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FRANCAIS

AS965E
Lisez d’abord les consignes de sécurité.

CONSEILS D'UTILISATION

«Assurez-vous que vos cheveux sont secs a 80 % et
parfaitement démélés. Séparez la chevelure en la
divisant en meéches prétes a étre mises en forme.

«Fixez I'accessoire de votre choix sur la brosse soufflante.

+Mettez l'interrupteur en position «*», «I» ou «II» afin
d’‘allumer l'appareil, puis réglez la chaleur en fonction
de votre type de cheveux.

«Aprés utilisation, mettez I'interrupteur en position «0»
afin d’éteindre I'appareil. Ensuite, débranchez I'appareil.
+Laissez I'appareil refroidir avant de le ranger.
IMPORTANT ! Laissez toujours refroidir les accessoires
avant de les ranger dans leur pochette.

Changer d’accessoire

«Placez I'accessoire sur la poignée et alignez les deux
encoches de l'accessoire avec les boutons de la poignée.

«Enfoncez 'accessoire sur la poignée jusqu’a ce qu'un clic
confirme qu'il est bien fixé.

«Pour retirer un accessoire, maintenez les deux boutons
de la poignée enfoncés et détachez I'accessoire de la
poignée.

Brosse rotative 50 mm a poils doux

+Pour actionner la brosse, maintenez les boutons «<< »
et «>>» enfoncés. Ceux-ci permettent de faire tourner la
téte de brosse dans le sens des aiguilles d'une montre et
dans le sens contraire.

+Placez la brosse sous une meche de cheveux prés du
cuir chevelu et maintenez-la en place durant quelques
secondes afin de donner du volume aux racines.

«Faites glisser I'appareil le long de la méche et faites
tourner la brosse de la racine jusqu’aux pointes en
maintenant enfoncé le bouton de rotation adéquat.

«Pendant ce temps, résistez a la rotation de la brosse en
tirant celle-ci vers le bas. Vous créerez ainsi une tension
dansla méche de cheveux.

IMPORTANT! Plusieurs tentatives peuvent s’avérer
nécessaires pour maitriser parfaitement cette technique.

Si la brosse tourne trop rapidement, relachez tout

simplement le bouton de rotation et retirez I'appareil des

cheveux.

« Lorsque vous arrivez au bout de la meche, poursuivez
la rotation de la brosse pour rentrer les pointes vers
I'intérieur.

+ Répétez I'opération pour chaque meche.

Brosse thermique 38 mm

«Positionnezlabrossesousunemechedecheveux,présdes
racines.

- Faites glisser lentement la brosse le long de la méche,
des racines jusqu’aux pointes. Faites pivoter |égerement
I'appareil pour boucler les pointes.

+Répétez I'opération pour chaque méche.

Peigne de lissage

-Tournez la molette de réglage de la tension au-dessus
de l'accessoire de lissage afin de sélectionner le réglage
convenant a votre type de cheveux.

Remarque : lors de la premiére utilisation de I'accessoire

de lissage, sélectionnez le réglage le plus bas, puis

augmentez progressivement la tension jusqu’a obtenir le

résultat souhaité.

Voici un apercu des réglages de la tension :
Cheveux fins = réglage 1

Cheveux moyennement épais = réglage 2
Cheveux épais = réglage 3

Cheveux bouclés = réglage 4

Positionnez le peigne de lissage sous une meche de

cheveux, aussi prés que possible des racines, le peigne de

lissage écarté de la téte.

+De l'autre main, tirez la méche de cheveux contre le
peigne jusqu’a ce que les dents pénétrent dans la
meche.

- Faites délicatement glisser le peigne de lissage a travers
la méche, des racines jusqu’aux pointes.

«Répétez I'opération pour chaque meche.

Brosse plate

« Brossez soigneusement les cheveux jusqu’aux pointes
pour éliminer les nceuds.

« Ensuite, placez la brosse sous une méche de cheveux
prés des racines.

+Passez délicatement la brosse dans les cheveux, des
racines jusqu’aux pointes, en tournant légérement

Réglages de température

L'appareil dispose de deux réglages de température et
d’une fonction air froid. Mettez l'interrupteur dans la
premiére position pour sélectionner la fonction air froid

«*», dans la deuxieme position pour choisir la chaleur
modérée «I» et dans la troisiéme position pour obtenir
la chaleur intense «lI».

Remarque : si vos cheveux sont fins, délicats, colorés
ou décolorés, privilégiez les réglages de température
plus modérés. Si vos cheveux sont plus épais, utilisez le
réglage plus intense.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
Pour garder votre appareil dans des conditions optimales,
veuillez suivre les instructions ci-dessous.

Entretien général

« Assurez-vous que l'appareil est éteint, débranché et
froid.

«Frottez I'extérieur de lI'appareil a l'aide d’'un chiffon
humide. Evitez que I'eau ne péneétre dans l'appareil
et veillez a ce que celui-ci soit parfaitement sec avant
utilisation.

+N’enroulez pas le cable d’alimentation autour de
I'appareil. Enroulez plutét celui-ci séparément, a coté de
I'appareil.

+N'utilisez pas I'appareil avec le cordon d’alimentation
tendu.

«Débranchez I'appareil apres chaque utilisation.

Nettoyage du filtre

«Assurez-vous que l'appareil est éteint, débranché et
froid.

+Maintenez fermement la poignée de l'appareil et ouvrez
le filtre a partir des rainures prés de I'entrée du cordon
d’alimentation. Le filtre arriére est a présent ouvert.

«Al'aide d’une brosse a poils doux, éliminez les cheveux
et autres résidus contenus dans le filtre.

«Remettez le filtre arriere en place en fermant le
couvercle.

ENGLISH

AS965E
Read the safety instructions first.

HOW TO USE

«Ensure your hair is 80% dry and combed through to
remove any tangles. Create your parting and divide the
hairinto sections ready for styling.

«Secure the selected attachment onto the airstyler.

«Slide the switch to the ", I’ or ‘Il' position to turn the
appliance on and select a heat setting suitable for your
hair type.

« After use, slide the switch to the ‘0’ setting to switch off
and unplug the appliance.

«Allow the appliance to cool before storing away.

IMPORTANT! Always allow the attachments to cool

before storing in the provided pouch

Changing the Attachments

« Place the attachment onto the handle and line up the
two indents on the attachment with the buttons on the
handle.

+Push the attachment onto the handle until it clicks into
place.

«To remove an attachment, press and hold the two
buttons on the handle and pull the attachment up and
away.

Rotating 50mm Soft Bristle Brush Attachment

-To make the brush rotate, press and hold the buttons
marked ‘<<’ and ">>". This will make the brush head
rotate clockwise and anti-clockwise.

«Place the brush underneath the hair section close to the
scalp and hold for a few seconds to boost volume at the
roots.

+Move the styler down through the hair and start to
rotate the brush away from your head by pressing and
holding the appropriate rotation button.

«As you do this, resist the rotation of the brush by pulling
the brush downwards. This will create tension through
the section of hair.

IMPORTANT! It may take several attempts to perfect this

technique, if the brush spins too quickly, simply release

the rotation button and remove from the hair.

+As you reach the ends of the hair section, continue
rotating the brush to roll the ends under.

- Repeat for each section of hair.

38mm Thermal Brush Attachment

«Place the brush head under a section of hair, close to the
roots.

+Slowly move the brush down along the section, towards
the ends of the hair. Rotate the appliance slightly to curl
the ends under.

« Repeat for each section of hair.

Straightening Attachment

«Turn the tension control dial on the top of the
straightening attachment to select the required setting
for your hair type.

Please note: When using the straightening attachment

for the first time, select setting 1 and gradually increase

the tension until the desired result is achieved.

Below is a guide of the tension settings:
Fine = Setting 1

Medium = Setting 2

Thick = Setting 3

Curly = Setting 4

«Place the straightening attachment under a section
of hair, as close to the roots as possible with the
straightening comb pointing away from your head.

+Use your other hand to pull the hair section taut against
the brush head until the straightening combs penetrate
through the hair.

«Gently glide the straightening brush through the
section of hair, until you reach the ends.

+Repeat for each section of hair.

Paddle Brush Attachment

« Carefully brush through the tips of the hair to remove
tangles.

« Then take a section of hairand place the brush under the
hair section close to the roots.

« Gently slide the brush through the hair from the roots
to tips, turning the brush slightly to add movement to
the hair.

Heat Settings

There are 2 heat settings plus a cool setting. Slide the
switch to the first position to select the cool setting ‘¥, the
second position for the low heat ‘', and the third position
for the high heat ‘Il".

Please note: If you have delicate, fine, bleached or
coloured hair, use the lower heat settings. For thicker hair,

use the higher heat setting.

CLEANING & MAINTENANCE
To help keep your appliance in the best possible
condition, please follow the steps below:

General

+Ensure the appliance is switched off, unplugged and
cool. To clean the outside of the appliance, wipe with
a damp cloth. Make sure that no water enters the
appliance and it is completely dry before use.

+Do not wrap the lead around the appliance; instead coil
the lead loosely by the side of the appliance.

-Do not use the appliance at a stretch from the power
point.

«Always unplug after use.

Cleaning the Filter

«Ensure the appliance is switched off, unplugged and
cool.

+Holding the handle of the appliance firmly, lift the filter
open from the grooves close to the cord bushing. This
will enable the rear filter top open.

+Using a soft brush, clean any hair and other debris from
the filter.

+Replace the rear filter by closing the lid shut.

DEUTSCH

AS965E
Lesen Sie bitte zuerst die Sicherheitshinweise.

VERWENDUNG

« Vergewissern Sie sich, dass Ihr Haar zu 80% trocken und
durchgekdmmt ist, so dass es keine Knétchen mehr
enthélt. Entscheiden Sie, welche Aufteilung Sie wahlen
wollen, und bereiten Sie die Strahnen zum Stylen vor.

«Befestigen Sie den jeweiligen Aufsatz auf dem Airstyler.

«Schieben Sie den Schalter auf Position **’, ‘I’ oder ‘IlI', um
das Gerdt einzuschalten und wéahlen Sie eine fir Ihren
Haartyp geeignete Temperaturstufe.

«Schieben Sie nach dem Gebrauch den Schalter wieder
auf ‘0’, um das Gerat auszuschalten, und ziehen Sie den
Netzstecker.

«Das Gerat vor dem Verstauen abkiihlen lassen.

WICHTIG! Die Aufsatze immer zuerst abkihlen lassen

und erst danach in dem beiliegenden Beutel verstauen.

Auswechseln der Aufsitze

«Den Aufsatz auf den Griff schieben und die beiden
Einkerbungen am Aufsatz mit den Auskerbungen am
Griff ausrichten.

«Den Aufsatz auf den Griff schieben, bis er einrastet.

«Um einen Aufsatz zu entfernen, die beiden Tasten am
Griff gedruickt halten und dann den Aufsatz nach oben
abziehen.

Rotierender Biirstenaufsatz 50mm mit weichen

Borsten

-Die Birste dreht sich, wenn Sie die mit ‘<<’ bzw. ">>'
gekennzeichneten Tasten gedriickt halten. Dadurch
dreht sich der Burstenkopf im bzw. gegen den
Uhrzeigersinn.

«Die Blrste unter der Haarstrdhne in der Néhe der
Kopfhaut ansetzen und einige Sekunden dort halten,
um mehr Volumen an die Haarwurzeln zu bringen.

«Den Styler am Haar entlang in Richtung Haarspitzen
bewegen und die Drehbewegung der Biirste vom
Kopf weg einschalten, indem Sie die entsprechende
Drehtaste betatigen.

« Wirken Sie dabei der Drehbewegung entgegen, indem
Sie die Birste nach unten ziehen. Dadurch bringen Sie
Spannung in die Strahne.

WICHTIG! Es erfordert ein wenig Ubung, um diese

Technik zu perfektionieren. Wenn die Birste zu schnell

dreht, lassen Sie einfach die Rotationstaste los und

entfernen die Biirste aus dem Haar.

«Wenn Sie am Ende der Haarstrdahne angelangt sind,
drehen Sie die Biirste weiter, um die Haarspitzen nach
innen zu legen.

« Diesen Vorgang fiir jede Haarstrédhne wiederholen.

38mm Thermobiirstenaufsatz

« Den Birstenkopf unter einer Haarstréhne in der Nahe
der Haarwurzeln ansetzen.

- Dann die Biirste langsam an der Haarstrdhne entlang
in Richtung Haarspitzen bewegen. Das Gerét leicht
drehen, um den Haarspitzen einen Schwung nach innen
zu verleihen.

« Diesen Vorgang fiir jede Haarstrédhne wiederholen.

Glattaufsatz

« Drehen Sie das Spannungs-Einstellrad oben auf dem
Glattaufsatz, um die fir lhren Haartyp erforderliche
Einstellung auszuwahlen.

Anmerkung: Wenn Sie den Glattaufsatz zum ersten

Mal verwenden, wéhlen Sie Einstellung 1 und erhéhen

danach die Spannung schrittweise, bis das gewiinschte
Resultat erreicht ist.

Nachfolgend finden Sie eine Anleitung zu den
Spannungseinstellungen:

Fein = Einstellung 1

Mittel = Einstellung 2

Dick = Einstellung 3

Lockig = Einstellung 4

«Den Glattaufsatz so nah wie moglich an den
Haarwurzeln unter einer Haarstrahne so ansetzen, dass
der Glattkamm vom Kopf weg gerichtet ist.

«Mit der anderen Hand die Haarstrdahne straff gegen
den Birstenkopf ziehen, bis die Glattzinken das Haar
durchdringen.

« Dann den Glattkamm sanft durch die Haarstrahne bis an
die Haarspitzen gleiten lassen.

« Diesen Vorgang fiir jede Haarstrédhne wiederholen.

Paddle-Biirstenaufsatz

« Zunéchst vorsichtig durch die Haarspitzen birsten, um
Knoétchen zu entfernen.

« Dann eine Haarstrahne aufnehmen und die Biirste nahe
am Haaransatz unter diese Haarstréhne halten.

« Nun die Biirste sanft vom Ansatz bis an die Spitzen durch
das Haar gleiten lassen und sie dabei leicht drehen, um

Bewegung ins Haar zu bringen.

Temperatureinstellungen

Das Gerat bietet 2 Warmestufen und eine Kihlstufe.
Schieben Sie den Schalter fiir die Kiihlstufe **" auf die
erste Position, die zweite Position ‘I’ ist fUr geringere
Hitze, und die dritte Position ‘II" ist fir groRere Hitze.
Anmerkung: Fiir empfindliches, feines, gebleichtes oder
koloriertes Haar sollten Sie eine niedrige Temperaturstufe
wahlen. Fir dickeres Haar kénnen Sie die hohere
Temperaturstufe verwenden.

REINIGUNG & PFLEGE
Um lhr Gerédt in bestmdglichem Zustand zu halten,
beachten Sie bitte die folgenden Schritte:

Allgemein

- Vergewissern Sie sich, dass das Gerdt ausgeschaltet, vom
Stromnetz getrennt und abgekihlt ist. Die AuRenseite
des Gerats mit einem feuchten Tuch abwischen. Achten
Sie darauf, dass kein Wasser in das Gerét eindringt und
es vor dem Gebrauch wieder vollsténdig trocken ist.

«Das Kabel nicht um das Gerat wickeln, sondern es
stattdessen locker neben dem Gerat aufrollen.

«Das Gerat nicht zu weit weg von der Steckdose
verwenden, um nicht am Kabel zu zerren.

« Nach der Verwendung immer den Netzstecker ziehen.

Reinigen des Filters

- Vergewissern Sie sich, dass das Gerdt ausgeschaltet,
vom Stromnetz getrennt und abgekihlt ist.

« Den Griff des Gerates festhalten und den Filter aus den
Kerben in der Nahe der Kabelbuchse ziehen. Danach
kann die hintere Filterabdeckung geoffnet werden.

- Mit einer weichen Biirste Haare und andere Riicksténde
vom Filter entfernen.

« Den ruckseitigen Filter durch SchlieBen des

NEDERLANDS

AS965E
Lees eerst de veiligheidsinstructies.

GEBRUIKSAANWUZING

«Zorg ervoor dat uw haar 80% droog is en Kklitvrij is
doorgekamd. Verdeel het haar in plukken om het te
stylen.

« Bevestig de gewenste opzetborstel op de airstyler.

« Schuif de schakelaar naar stand “*/I' of ‘Il' om het
apparaat aan te zetten en selecteer een warmte die
geschikt is voor uw haartype.

«Schuif na gebruik de schakelaar naar stand ‘0’ om
het apparaat uit te zetten en haal de stekker uit het
stopcontact.

« Laat het apparaat afkoelen voordat u hem opbergt.

BELANGRIJK! Laat de opzetstukken altijd eerst goed

afkoelen voordat u ze weer opbergt in de meegeleverde

etui.

Het wisselen van de opzetborstels

+Plaats de opzetborstel op het handvat en draai de
twee inkepingen op het opzetstuk op één lijn met de
knoppen op het handvat.

«Druk dan de opzetborstel op het handvat totdat hij
vastklikt.

+Om een opzetborstel te verwijderen, houdt u de twee
knoppen op de handgreep ingedrukt en trekt u de
opzetborstel omhoog en van het handvat af.

Roterende 50 mm opzetborstel met zachte

borstelharen

«De borstel zal gaan draaien als de knoppen ‘<<’ en ">>’
ingedrukt worden. De borstelkop kan rechtsom en
linksom draaien.

«Plaats de borstel onder de haarlok, dicht bij de
hoofdhuid en houd hem daar een paar seconden om
volume te creéren bij de haaraanzet.

«Beweeg de styler naar beneden door het haar en laat
de borstel eerst van het hoofd af roteren door de juiste
draairichtingsknop ingedrukt te houden.

- Geef, terwijl u dit doet, tegendruk aan de rotatie van
de borstel door de borstel naar beneden te trekken.
Hierdoor ontstaat spanning op de haarlok.

BELANGRUJK! Om deze techniek goed te beheersen, is

wat oefening nodig. Mocht de borstel te snel draaien, laat

dan de rotatieknop los en verwijder de styler uit het haar.

« Laat, wanneer u bij de haarpunten aankomt, de borstel
doordraaien, om de uiteinden naar binnen te draaien.

« Herhaal dit voor elke haarlok.

Thermo-opzetborstel 38 mm

- Plaats de borstelkop onder een haarlok, dichtbij de
haaraanzet.

+ Beweeg de styler langzaam langs de lok naar beneden
naar de haarpunten. Draai het apparaat een beetje om
de uiteinden om te krullen.

« Herhaal dit voor elke haarlok.

Opzetkam om het haar steil te maken

+-Om de gewenste instelling te selecteren voor uw
haartype kunt u aan de spanningsknop bovenop de
opzetkam die het haar steil maakt, draaien.

Let op: Wanneer u voor het eerst gebruik maakt van

de opzetkam om het haar steil te maken, selecteer dan

stand 1 en verhoog geleidelijk de spanning totdat het

gewenste resultaat is bereikt.

Hieronder een overzicht van de spanningsinstellingen:
Fijn =Stand 1

Medium = Stand 2

Dik = Stand 3

Krullend = Stand 4

« Plaats het opzetstuk om het haar steil te maken onder
een haarlok, zo dicht mogelijk bij de haaraanzet, met de
tanden van de kam van het hoofd af gericht.

+Trek met de andere hand de haarlok strak tegen de
borstelkop totdat de tanden van de kam door het haar
steken.

« Laat de kam rustig door de haarlok glijden, tot aan de
haarpunten.

« Herhaal dit voor elke haarlok.

Platte opzetborstel

« Borstel de haarpunten voorzichtig door om ze klitvrij te
maken.

+Neem dan een haarlok en plaats de borstel onder de lok,
dichtbij de haaraanzet.

«Laat de borstel rustig door het haar glijden van de
haarwortels tot de punten en draai de borstel een
beetje, om het kapsel wat slag te geven.

Warmte-instellingen
Er zijn 2 warmtestanden plus een koude stand. Schuif de
schakelaar naar de eerste positie om de koude stand "*' te

selecteren, naar de tweede positie ‘I’ voor matige warmte
en naar de derde stand ‘ll’ voor een hoge temperatuur.
Let op: Gebruik bij broos, fijn, gebleekt of gekleurd haar,
de lagere warmtestanden. Gebruik voor dikker haar de
hogere warmtestanden.

REINIGING & ONDERHOUD
Volg onderstaande stappen om uw apparaat in optimale
conditie te houden:

Algemeen

« Zorg ervoor dat het apparaat uit staat en afgekoeld is
en de stekker uit het stopcontact is. Maak de buitenkant
van het apparaat schoon met een vochtige doek.
Zorg dat er geen water in het apparaat komt en dat hij
helemaal droog is voordat u hem weer gaat gebruiken.

+ Wikkel het snoer niet om het apparaat heen maar rol het
snoer losjes op naast het apparaat.

+ Gebruik het apparaat niet met een strakstaand snoer.

+ Haal altijd de stekker uit het stopcontact na gebruik.

Het schoonmaken van het filter

« Zorg ervoor dat het apparaat uit staat en afgekoeld is en
de stekker uit het stopcontact is.

+Houd het handvat van het apparaat stevig vast en klap
het filter open bij de groefjes bij het snoermanchet. Zo
kan het achterfilter geopend worden.

+ Gebruik een zachte borstel om haartjes en ander vuil uit
het filter te verwijderen.

« Plaats het filter weer terug door het deksel te sluiten.

ITALIANO

AS965E
Leggere prima le istruzioni.

ISTRUZIONI PER L'USO

« Asciugare i capelli all’'80% e pettinarli per eliminare
eventuali nodi. Dividere i capelli in sezioni, pronti per
essere lavorati.

« Attaccare I'accessorio selezionato sull'apparecchio.

« Far scorrere l'interruttore su “*”, “I" o “II” per accendere.
Selezionare una temperatura adatta al tipo di capello.

« Dopol'uso, far scorrere l'interruttore su “0” per spegnere
e staccare I'apparecchio dalla corrente.

« Lasciar raffreddare I'apparecchio prima di riporlo.

IMPORTANTE! Lasciar sempre raffreddare gli accessori

prima di riporre nell’astuccio in dotazione

Cambiare gli accessori

« Inserire I'accessorio sul manico, allineando i due trattini
dell’accessorio con i pulsanti sul manico.

«Premere l'accessorio sul manico fino a sentire uno
scatto, che ne confermail corretto posizionamento.

« Per togliere I'accessorio, tenere premuti i due pulsanti
sul manico, quindi sollevare I'accessorio e toglierlo.

Accessorio spazzola rotante 50 mm punte morbide

«Per ruotare la spazzola, tenere premuti i pulsanti “<<" e
“>>". La spazzola ruota in senso orario e antiorario.

« Posizionare la spazzola sotto la sezione di capelli, vicino
al cuoio capelluto. Mantenere per alcuni secondi per
dare volume alle radici.

«Spostare 'apparecchio lungo i capelli, iniziando a
ruotare la spazzola allontanandola dalla testa tenendo
premuto I'apposito pulsante di rotazione.

«Durante questa operazione, opporre resistenza alla
rotazione della spazzola tirandola verso il basso. Questo
crea una tensione nella sezione di capelli.

IMPORTANTE! Potrebbero risultare necessari diversi

tentativi per perfezionare questa tecnica. Se la spazzola

gira troppo rapidamente, rilasciare semplicemente il

pulsante di rotazione e togliere dai capelli.

«Nel raggiungere le estremita della sezione di capelli,
continuare a ruotare la spazzola per arrotolare le
estremita verso l'interno.

« Ripetere l'operazione per ogni sezione di capelli.

Spazzola termica 38 mm

« Posizionare la testa della spazzola sotto una sezione di
capelli, vicino alle radici.

«Spostare delicatamente la spazzola verso il basso
lungo la sezione, verso le estremita dei capelli. Ruotare
leggermente I'apparecchio per arricciare le estremita
verso l'interno.

« Ripetere l'operazione per ogni sezione di capelli.

Accessorio lisciacapelli

«Girare la rotella di controllo della tensione sulla parte
superiore dell’accessorio lisciacapelli per selezionare
I'impostazione necessaria dell’accessorio lisciante per il
proprio tipo di capelli.

Nota: quando si utilizza I'accessorio lisciacapelli per
la prima volta, selezionare I'impostazione 1, quindi
aumentare gradualmente la tensione fino a raggiungere
il risultato desiderato.

Di seguito viene riportata la guida per le impostazioni
della tensione:

Capelli sottili = Impostazione 1

Capelli medi = Impostazione 2

Capelli spessi = Impostazione 3

Capelli ricci = Impostazione 4

« Posizionare I'accessorio lisciacapelli sotto una sezione di
capelli, il pitivicino possibile alle radici, e con I'accessorio
rivolto all'esterno rispetto alla testa.

«Usare l'altra mano per tendere la sezione di capelli
contro la testa della spazzola, per far penetrare nei
capelli lI'accessorio lisciacapelli.

« Farscorrere delicatamente la spazzolalisciacapellilungo
la sezione di capelli fino a raggiungere le estremita.

« Ripetere I'operazione per ogni sezione di capelli.

Spazzola piatta

«Spazzolare con curaicapellifino alle punte per eliminare
eventuali nodi.

« Prendere una ciocca di capelli. Posizionare la spazzola
sotto la ciocca, vicino alle radici.

- Far scorrere delicatamente la spazzola lungo i capelli,
dalle radici alle punte, ruotando leggermente la
spazzola stessa per dare movimento ai capelli.

Regolazioni della temperatura

Ci sono 2 livelli di temperatura piu una funzione “aria
fresca”. Far scorrere l'interruttore in prima posizione
(“*") per selezionare la funzione aria fresca, in seconda
posizione (“I") per la temperatura piu bassa, e in terza



ai

posizione (“Il") per la temperatura piu alta.

Nota: in caso di capelli delicati, sottili, schiariti o tinti,
usare le temperature piu basse. Per capelli piu spessi,
usare le temperature piu alte.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Per mantenere I'apparecchio nelle migliori condizioni
possibili, procedere come descritto di seguito.

In generale

«Controllare che l'apparecchio sia spento, staccato
dalla corrente e raffreddato. Per pulire I'esterno
dell’apparecchio, usare un panno umido. Controllare
che non si infiltri acqua nell’apparecchio e che sia
completamente asciutto prima dell’uso.

«Non avvolgere il cavo attorno all’'apparecchio;
arrotolarlo invece libero a lato dell'apparecchio.

« Non utilizzare I'apparecchio seil cavo risulta troppo teso
dalla presa elettrica.

« Staccare sempre I'apparecchio dalla rete elettrica dopo
l'uso.

Pulizia del filtro

« Controllare che I'apparecchio sia spento, staccato dalla
corrente e raffreddato.

- Tenere saldamente il manico dell’apparecchio e aprire
il filtro sollevandolo dalle scanalature vicine al raccordo
del filo elettrico. Quest’operazione permette di aprire la
parte superiore del filtro posteriore.

«Con una spazzolina morbida, eliminare i capelli ed
eventuali altri residui dal filtro.

« Riposizionare il filtro posteriore chiudendo il coperchio.

ESPANOL

AS965E
Lea primero las instrucciones de seguridad.

MODO DE EMPLEO

«Compruebe que el cabello estd seco en un 80% y
peinado para eliminar cualquier enredo. Dibuje larayay
divida el cabello en mechones.

« Fije uno de los accesorios al cepillo moldeador.

« Coloque el interruptor en la posicién ‘*, *I' o "Il' para
encender el aparato, en funcion del nivel de calor
adecuado para su tipo de cabello.

«Después de su uso, coloque el interruptor en la
posicion»0» para apagar el aparato y desenchufelo.

« Deje que se enfrie antes de guardarlo.

iIMPORTANTE! Deje que los accesorios se enfrien

totalmente antes de guardarlos en la bolsa incluida.

Cambiar los accesorios

«Coloque el accesorio sobre el mango y haga
corresponder las dos muescas del adaptador con los
botones del mango.

« Empuje el accesorio hacia abajo hasta que encaje en su
lugar.

«Para quitar un accesorio, mantenga presionados los
dos botones del mango y tire del accesorio hacia arriba
hasta sacarlo.

Cepillo giratorio 50 mm de cerdas suaves

«Para hacer girar el cepillo, mantenga pulsados los
botonesmarcados con'<<’y‘>>".Deestaforma, el cabezal
del cepillo girara en sentido horario y antihorario.

« Coloque el cepillo debajo de un mechén, cerca del cuero
cabelludo y manténgalo asi durante unos segundos
para aumentar el volumen en las raices.

«Mueva el cepillo hacia abajo a lo largo del mechén
y empiece a girar el cepillo alejandolo de la cabeza
presionando y soltando el botén adecuado.

« Mientras se mueve por el mechdn, haga un poco de
fuerza hacia abajo para contrarrestar el movimiento de
rotacion. De esta forma creard tension en el mechén.

ilIMPORTANTE! Quiza necesite hacer varias pruebas

hasta perfeccionar esta técnica. Si el cepillo gira
demasiado rapido, simplemente suelte el botén de
rotacién y retirelo del cabello.

« Amedida que llegue a las puntas, siga girando el cepillo
para volverlas hacia dentro.

« Repita la operacion con cada mechén.

Accesorio de cepillo térmico de 38 mm

«Coloque el cabezal del cepillo bajo un mechoén de
cabello, lo mas cerca posible de las raices.

« Mueva lentamente el cepillo moldeador por el mechén,
bajando hacia las puntas. Gire ligeramente el cepillo
para curvar las puntas.

« Repita la operacion con cada mechon.

Accesorio de alisado

«Gire el mando de control de la tension en la parte
superior del accesorio de alisado para seleccionar el
ajuste requerido para cada tipo de cabello.

Nota: Al utilizar el dispositivo de alisado por primera vez,

seleccione el ajuste 1y aumente gradualmente la tension

hasta conseguir el resultado deseado.

Guia de los ajustes de tension:
Fino = Ajuste 1

Medio = Ajuste 2

Grueso = Ajuste 3

Rizado = Ajuste 4

« Coloque el accesorio de alisado debajo de un mechén,
tan cerca de las raices como sea posible, con el peine de
alisado apuntando hacia el exterior.

« Use la otra mano para tensar el mechén contra el peine
de alisado para que los dientes penetren a través del
cabello.

« Deslice suavemente el peine de alisado a través del
mechon, hasta llegar a las puntas.

« Repita la operacion con cada mechon.

Accesorio de cepillo plano

« Cepille cuidadosamente las puntas del cabello para
eliminar los enredos.

« A continuacién, tome un mechén de pelo y coloque el
cepillo debajo, cerca de las raices.

« Deslice suavemente el cepillo desde la raiz hasta las
puntas, girando ligeramente para afadir movimiento
al cabello.

Ajuste del calor

Hay dos ajustes de calor, mas un ajuste de aire frio. Deslice
el interruptor a la primera posicion «*» para seleccionar
aire frio, a la segunda posicién «I» para calor suave y a la
tercera posicion «ll» para calor fuerte.

Nota: Si tiene el cabello fino, delicado, decolorado o

tefido, utilice el ajuste de calor mas bajo. Para cabello
mas grueso, utilice el ajuste de calor méas alto.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO
Para mantener este aparato en las mejores condiciones
posibles, siga los siguientes pasos:

General

«Compruebe que el aparato estd apagado, frio y
desenchufado. Para limpiar el exterior, utilice un pafo
humedo. Tenga cuidado de que no penetre agua en el
aparato y compruebe que estd completamente seco
antes de usarlo.

«No enrosque el cable alrededor del aparato, déjelo
recogido sin apretar junto al mismo.

«No use el aparato a una distancia excesiva del enchufe
para no tensar el cable.

« Desenchufelo siempre después de usarlo.

Limpieza del filtro

«Compruebe que el aparato esta apagado, frio y
desenchufado.

« Sosteniendo firmemente el mango del aparato, levante
la tapa del filtro usando la ranura que estda cerca del
cable. De esta forma, se abrira el filtro trasero.

« Con un cepillo suave, retire del filtro los restos de cabello
y otros residuos.

«Vuelva a colocar el filtro trasero cerrando la tapa.

PORTUGUES

AS965E
Leia primeiro as instrugées de seguranca.

MODO DE UTILIZAGAO

- Certifique-se de que o cabelo estd 80% seco e bem
penteado para remover qualquer emaranhado. Separe
e divida o cabelo em madeixas prontas para pentear.

« Coloque o acessoério escolhido no aparelho.

« Deslize o interruptor para a posicao “*, ‘I’ ou ‘ll’ para
ligar o aparelho e para seleccionar uma temperatura
adequada ao seu tipo de cabelo.

« Apds a utilizacdo, deslize o interruptor para a posicao
‘0’ para desligar o aparelho e retire a ficha da tomada
eléctrica.

« Deixe o aparelho arrefecer antes de o arrumar.

IMPORTANTE! Deixe sempre os acessorios arrefecerem

antes de os guardar na bolsa fornecida.

Mudar os acessdrios

«Coloque o acessério na pega de forma que os dois
entalhes estejam alinhados com os botdes.

- Exerca pressao no acessorio contra a pega até que
encaixe no lugar.

« Para remover um acessorio, pressione sem soltar os dois
botdes e puxe o acessoério para fora da pega.

Acessorio de escova rotativa de cerdas macias de

50 mm

«Para que a escova rode, prima e mantenha premidos os
botdes marcados ‘<<’ e ">>". Isto fara a cabeca da escova
rodar no sentido dos ponteiros do relégio e no sentido
contrario ao dos ponteiros do relégio.

« Coloque a escova por baixo da madeixa junto as raizes
e mantenha durante alguns segundos para dar volume
as raizes.

+Mova o aparelho para baixo ao longo do cabelo e
comece a rodar a escova a partir da cabega premindo e
mantendo premido o botédo de rotacdo adequado.

«Enquanto faz isto, resista a rotacdo da escova
movimentando-a para baixo. Isto criara tensao ao longo
da madeixa.

IMPORTANTE! Podem ser necessarias varias tentativas

para aperfeigoar esta técnica, se a escova rodar depressa

demais basta soltar o botdo de rotagdo e remové-la do
cabelo.

» Quando chegar a ponta da madeixa, continue a rodar a
escova para modelar as pontas do cabelo.

« Repita para cada madeixa.

Acessorio de escova térmica de 38mm

« Coloque a cabeca da escova por baixo da madeixa junto
as raizes.

« Mova vagarosamente a escova para baixo ao longo do
cabelo. Rode levemente o aparelho para modelar as
pontas do cabelo

« Repita para cada madeixa.

Acessorio para alisar

«Rode o disco de controlo da tensdo na parte superior
do acessério para seleccionar o nivel adequado ao seu
tipo de cabelo.

Atencao: Quando utilizar o acessério para alisar pela
primeira vez, seleccione o nivel 1 e va aumentando

gradualmente a tensao até atingir o resultado desejado.

Segue-se um guia dos niveis de tensao:
Cabelos finos = Nivel 1

Cabelos médios = Nivel 2

Cabelos grossos = Nivel 3

Cabelos encaracolados = Nivel 4

« Coloque o acessoério por baixo da madeixa de cabelo,
tdo perto das raizes quanto possivel com os dentes
apontados na direc¢do oposta a cabeca.

«Com a outra mdo puxe a madeixa de cabelo esticada
contra a cabeca da escova até os dentes penetrarem no
cabelo.

« Faca deslizar com cuidado o acessério na madeixa de
cabelo, até chegar as pontas.

« Repita para cada madeixa.

Acessorio de escova plana

«Escove com cuidado o cabelo até as pontas para
desembaracar.

- Depois, segure numa madeixa de cabelo e coloque a
escova por baixo da madeixa junto as raizes.

» Movimente lentamente a escova para baixo ao longo do
cabelo das raizes até as pontas, rodando levemente a
escova para modelar o cabelo.

Modos de calor

Este aparelho dispde de 2 modos de calor e também de
um modo de frio. Deslize o interruptor para a primeira
posicdo para seleccionar o modo de frio ‘*/, para a
segunda posi¢do para o modo de calor baixo ‘I' e para a

terceira posicao para o modo de calor alto ‘II".

Atencao: Se tiver cabelos delicados, finos, descolorados
ou pintados, use o modo de calor mais baixo. Para cabelos
mais grossos, use o modo de calor mais alto.

LIMPEZA E MANUTENGAO
Para manter o seu aparelho na melhor condicéo possivel,
siga os procedimentos indicados abaixo:

General

- Certifique-se de que o aparelho esta apagado, néo se
encontra ligado a tomada eléctrica e esta frio. Para
limpar o exterior do aparelho, use um pano humido.
Certifique-se de que ndo entra 4gua no aparelho e de
que este se encontra completamente seco antes de o
utilizar

«Ndoenroleocabodealimentacdoemtornodoaparelho,
deve antes enrold-lo sem apertar ao lado do aparelho.

+Nao utilize o aparelho de forma que o cabo de
alimentagao fique esticado desde a tomada eléctrica.

« Desligue sempre a ficha da tomada eléctrica depois de
utilizar.

Limpeza do filtro

- Certifique-se de que o aparelho esta apagado, nao se
encontra ligado a tomada eléctrica e esta frio.

«Segurando firmemente na pega do aparelho, levante
o filtro das ranhuras junto ao terminal do cabo. Isto
permitira abrir o filtro posterior.

« Com uma escova suave, limpe todos os cabelos e outros
residuos do filtro.

«Volte a colocar o filtro posterior fechando a tampa.

DANSK

AS965E
Lees sikkerhedsanvisningerne forst.

ANVENDELSE

- Sorg for, at haret er 80 % tert og keemmetigennem for at
fierne eventuelle sammenfiltringer. Lav din skilning og
opdel haret i sektioner, der er klar til styling.

- Seet det valgte tilbehor pd airstyleren.

« Skub kontakten til 'I' eller ‘Il for at teende for apparatet
og vaelg en varmeindstilling, der passer til din hartype.
« Efter brug skal du skubbe kontakten til ‘0’ for at slukke for
apparatet og derefter tage stikket ud af stikkontakten.

- Lad apparatet afkole, for det laegges til opbevaring.
"VIGTIG! Lad altid tilbehgrsdelene kole af, for de laegges
i den medfglgende opbevaringspose.”

Udskiftning af tilbehor

. Seet tilbehgret pa handtaget, og sa de to indhak pa
tilbehgret flugter med knapperne pa hdndtaget.

- Skub tilbehgret pa handtaget, indtil det klikker pa plads.

« For at flerne bersten skal du trykke pé de to knapper pa
borsten og holde dem nede, mens du traekker barsten
op og vaek.

Roterende 50 mm bgrste med blgde har

«For at fa bersten til at rotere skal du trykke og holde pa
knapperne markeret'<<’ og'>>". Dette far berstehovedet
til at rotere med uret og mod uret.

« Placerbgrstenunderharsektionentaetpahovedbunden,
og hold den i et par sekunder for at ege volumen ved
redderne.

« Flyt styleren ned gennem haret, og start med at dreje
bersten vaek fra dit hoved ved at trykke pa og holde den
korrekte rotationsknap nede.

« Nar du gor dette, skal du modsta berstens rotation ved
at treekke borsten nedad. Dette vil skabe spaendinger
gennem harsektionen.

VIGTIGT! Det kan kraeve flere forsgg at perfektionere

denne teknik. Hvis barsten roterer for hurtigt, skal du blot

lasne drejeknappen og fjerne styleren fra haret.

« Nar du nar til enderne af harsektionen, skal du fortsaette
med at dreje bersten for at rulle enderne under.

« Gentag for hver harsektion.

Varmebgrste (38 mm)

«Placer borstehovedet under en harsektion, tet pa
redderne.

«Flyt langsomt bersten ned langs sektionen mod
hérets ender. Drej apparatet let for at krolle enderne
underneden.

« Gentag for hver harsektion.

Glattejern

« Drej pa spaendingskontrolhjulet gverst pa glattejernet
for at veelge den gnskede indstilling for din hartype.

Bemeaerk: Nar du bruger glattejernet for forste gang, skal

du vaelge indstilling 1 og ege speendingen gradvist, indtil

det @nskede resultat er opnaet.

Nedenfor er en guide til spaendingsindstillingerne:
Fin = Indstilling 1

Medium = Indstilling 2

Tyk = Indstilling 3

Krollet = Indstilling 4

«Placer glattejernet under en harsektion, sa tet pa
redderne som muligt, sdledes at glattekammen peger
vak fra hovedet.

«Brug din anden hand til at traekke harsektionen stramt
mod berstehovedet, indtil glattekammen traenger
gennem haret.

«For forsigtigt glattebersten gennem harsektionen,
indtil du nar enderne.

« Gentag for hver harsektion.

Paddelbgrste

«Borst harets spidser forsigtigt igennem for at fjerne
sammenfiltringer.

+Tag derefter en hdrsektion, og placer bgrsten under
harsektionen naer hovedbunden.

- Lad borsten glide langsomt gennem haret fra rod til
spids, mens du drejer borsten en anelse for at give haret
bevaegelse.

Varmeindstillinger

Der er to varmeindstillinger plus en keleindstilling.
Skub kontakten til den forste position for at veelge
koleindstillingen "*', den anden position for den lave
varme ' og den tredje position for den hgje varme ‘Il".
Bemaerk: Hvis du har sart, fint, bleget eller farvet har, skal
du bruge de lavere varmeindstillinger. Brug de hgjere
varmeindstillinger til tykt har.

RENG@RING OG VEDLIGEHOLDELSE
Folg nedenstaende trin for at hjeelpe med at holde dit
apparat i den bedst mulige tilstand:

Generelt

- Serg for, at apparatet er slukket, frakoblet og afkelet.
Rengor ydersiden af apparatet ved at torre det med
en fugtig klud. Serg for, at der ikke kommer vand ind i
apparatet, og at det er helt tort for brug.

«Vikl ikke ledningen omkring apparatet. Rul i stedet
ledningen op ved siden af apparatet.

- Brug ikke apparatet, sa langt vaek, at ledningen straekkes
fra stremforsyningen.

« Tag altid stikket ud efter brug.

Renggaring af filteret

- Serg for, at apparatet er slukket, frakoblet og afkglet.

- Hold handtaget pa apparatet fast, loft filteret abent fra
rillerne teet pd ledningsbgsningen.. Dette gor det muligt
at abne toppen pa badfilteret.

- Fjern eventuelt har og andet snavs fra filteret med en
bled berste.

« Seet badfilteret pa ved at lukke daekslet helt til.

SVENSKA

AS965E

Las sdkerhetsanvisningarna innan du anvander
produkten.

ANVANDNING

« Se till att haret ar 80 % torrt och kamma igenom det for
att ta bort eventuella knutar. Skapa benan och dela upp
haret i sektioner som ar redo for styling.

« Placera 6nskat borsttillbehor pa airstylern.

- Starta apparaten genom att fora reglaget till laget
eller "II” och valj en temperatur som passar din hartyp.
«Sténg av apparaten nér du ar klar genom att fora
reglaget till lage "0” och dra sladden ur vaggkontakten.

- Lat apparaten svalna innan du lagger undan den.
"VIKTIGT! Lat alltid tillbehoren svalna innan du lagger
undan dem i den medféljande pasen.”

s mpn
i

Byta tillbehor

«Placera tillbehoret pa skaftet och satt skarorna pa
tillbehoret i linje med knapparna pa skaftet.

« Tryck tillbehoret pa skaftet tills det klickar pa plats.

+Ta bort tillbeh6r genom att trycka ldnge pa de tva
knapparna pa skaftet och dra tillbehoret uppat och bort.

Roterande borste med mjuka borst - 50 mm

«Starta rotation av borsthuvudet: tryck och hall ned
knapparna << och >>. Detta far borsthuvudet att rotera
medurs eller moturs.

« Placera borsten under en harsektion, sa nara harbottnen
som mojligt. Hall kvar i ndgra sekunder for att skapa
volym vid rétterna.

«For stylern ned ldngs hérsektionen. Borja rotera
borsten bort fran huvudet genom att hélla ned lamplig
rotationsknapp.

+Hall emot borstens rotation medan du gor det
genom att dra borsten nedat. Detta skapar spanning i
hérsektionen.

VIKTIGT! Det kan ta flera forsok att finjustera tekniken.

Om borsten roterar for snabbt slapper du bara

rotationsknappen och tar bort apparaten ur haret.

- Fortsatt rotera borsten nar du nar hartopparna for att
rulla in topparna under haret.

« Upprepa i varje harsektion.

Varmeborsttilbeh6r (38 mm)

+Placera borsthuvudet under en hérsektion, nara
rotterna.

«For stylern langsamt nedat langs sektionen, mot
hartopparna. Vrid apparaten en aning for att bdja
topparna inat.

+ Upprepa i varje harsektion.

Plattning

« Valjrattinstaliningfordinhartypmedspanningsreglaget
pa plattningstillbehérets ovansida.

Observera: Vilj instélining 1 forsta gdngen du anvander

plattningstillbehoret och 6ka gradvis spanningen tills

onskat resultat uppnas.

Végledning for spanningsinstallningar:
Fint/tunt har = instélining 1
Medeltjockt hdr = installning 2

Tjockt har = instéllning 3

Lockigt har = instéllning 4

«Placera plattningstillbehoret under en harsektion, sa
ndra rotterna som mojligt. Plattningskammen ska peka
utat fran huvudet.

«Spann harsektionen mot borsthuvudet med andra
handen tills plattningskammarna gar igenom héret.

.Lat plattningsborsten glida forsiktigt genom
harsektionen tills du nar topparna.

- Upprepa i varje harsektion.

Paddelborsttillbehor

- Borsta haret noga hela vagen till topparna for att ta bort
knutar.

+Urskilj en harsektion och placera borsten under
harsektionen, néra rétterna.

« Lat borsten forsiktigt glida igenom haret, fran rotter till
toppar. Vrid borsten en aning for att ge haret rorelse.

Temperaturinstallningar

Det finns 2 temperaturinstadllningar och en
kalluftsinstallning. For reglaget till det forsta laget om
du vill ha kalluftsinstéliningen "*”, det andra laget for lag
temperatur “I” och det tredje laget for hog temperatur
"I

Observera: Anvand de ldgre temperaturinstéliningarna
om du har sprétt, tunt, blekt eller fargat har. Anvand den
hogre temperaturinstéliningen for tjockare har.

RENGORING OCH UNDERHALL
Folj stegen nedan for att halla apparaten i basta majliga
skick:

Allmént

- Kontrollera att apparaten ar avstangd, urkopplad och
sval.

+Rengor apparatens utsida med en fuktig trasa. Se till att
inget vatten trénger in i apparaten och att den &r helt
torr innan anvéndning.

«Snurra inte sladden runt apparaten utan rulla ihop den
16st bredvid den.

«Anvand inte apparaten med strackt sladd fran
stromkallan.

« Dra alltid ur vaggkontakten efter anvandning.

Rengora filter

- Kontrollera att apparaten &r avstangd, urkopplad och
sval.

- Hall apparatens skaft i ett fast grepp. Lyft upp filtret fran
skaran nédra sladdens bussning. Pa sa vis 6ppnas det
bakre filtret.

+ Avldgsna eventuellt har och annan smuts fran filtret
med en mjuk borste.

- Sétt tillbaka det bakre filtret genom att stanga locket.

AS965E
Les sikkerhetsinstruksjonene forst.

SLIK BRUKES APPARATET

«Pass pa at haret er 80% tert og gredd slik at alle
eventuelle floker er flernet. Lag skillen slik du vil ha den,
og del deretter haret i passelige seksjoner som er klare
til stylingen.

- Fest det valgte tilbeheret pa luftstyleren (airstyler).

« Skyv bryteren til posisjon «*», «I» eller «ll» for & skru pa
apparatet, og velg en varmeinnstilling som egner seg
for din hartype.

« Skyv bryteren til posisjonen «0» for & skru av apparatet
etter bruk. Trekk ut stepselet fra stikkontakten.

- La apparatet fa tid til & kjole seg ned for det blir pakket
bort.

VIKTIG! La alltid tilbehoret kjole seg ned for det

oppbevares i den medfelgende posen.»

Bytte redskap

- Plasser tilbehgret pa handtaket slik at de to innsnittene
pa tilbehgret passer med knappene pa handtaket.

« Trykk tilbehgret pa plass pa handtaket til det klikker pa
plass i riktig posisjon.

- Forafjernetilbeheret, trykkogholdinne de to knappene
pa hdndtaket og dra tilbehoret opp og av handtaket.

Roterende 50 mm myk harbgrste som tilbehor

«For a fa bersten til a rotere, ma du trykke og holde inne
knappene merket med «<<» 0g «>>». Dette vil gjore at
borstehodet roterer i retningene mot og med klokken.

- Plasser bgrsten under hdrlokken naerme hodebunnen,
og hold den der i noen fa sekunder for a skape volum
ved hérrgttene.

«Beveg deretter styleren gjennom haret og begynn
a rotere bersten i retningen bort fra hodet ditt ved &
trykke og holde inne den riktige rotasjonsknappen.

«Mens du gjor dette, md du motarbeide berstens
rotasjon ved a trekke bersten nedover. Dette vil gjore at
hérlokken som styles forblir stram.

VIKTIG! Det kan veaere at du ma trene for a fa til teknikken

ordentlig. Hvis du synes bersten roterer for raskt, slipp

helt enkelt opp rotasjonsknappen og lgsne haret som
sitter i barsten.

- Fortsettarotereborstennardunaermerdeghartuppene,
slik at enden pa harlokken kroller seg innover.

- Gjenta med hver harseksjon.

Varmebgrste som tilbehgr (38 mm)

«Plasser begrstehodet under en harlokk naerme
hodebunnen.

- Beveg borsten sakte nedover harlokken fra rottene til
hartuppene. Roterer apparatet litt slikat tuppene kraller
seginnover.

« Gjenta med hver hérseksjon.

Rettekam

«Velg egnet innstilling for din hartype ved & dreie pa
hjulet som kontrollerer stramheten pa toppen av
rettekammen.

Vennligst merk: Nar du benytter rettekammen for

forste gang, ber du velge innstilling 1 og deretter gke

stamheten gradvis til du har oppnadd ensket resultat.

Under finner du en veiledning for de ulike
stramhetsinnstillingene:

Fint = Innstilling 1

Middels = Innstilling 2

Tykt = Innstilling 3

Krollete = Innstilling 4

« Plasser rettekammen under en hérseksjon, sa nerme
hodebunnen som mulig. Rettekammen skal peke bort
fra hodet ditt.

«Bruk den andre handen og hold harlokken stram mot
berstehodet inntil rettekammen har trengt gjennom
harlokken.

« Gre rettekammen forsiktig gjennom harlokken helt til
du kommer til hartuppene.

- Gjenta med hver harseksjon.

Paddlebgrste som tilbehgar

« Borst skansomt gjennom hértuppene for a fierne floker.

-Ta deretter en harlokk og plasser bersten under
hérlokken naerme hérbunnen.

- La borsten gli skansomt gjennom haret fra harrottene
til hartuppene, og vri bersten litt for & gi bevegelse til
haret.

Varmeinnstillinger

Apparatet har to varmeinnstillinger og en innstilling for
kaldluft. Skyv bryteren til den ferste posisjonen for a
velge kaldluft «*», den andre posisjonen for svak varme
«I», og den tredje posisjonen for sterk varme «ll».
Vennligst merk: Hvis du har emfintlig, fint, bleket eller



farget har, benytt innstillingen med svak varme. For
tykkere har, bruk innstillingen med sterk varme.

RENGJ@RING & VEDLIKEHOLD
For a sikre at apparatet ditt holder seg i best mulig stand,
vennligst folg disse prosedyrene:

Generelt

« Forsikre deg om at apparatet er skrudd av, at stopselet
er trukket ut av stikkontakten, og at apparatet er
avkjolt. Benytt en fuktig klut for & rengjere apparatet pa
utsiden. Pass godt pa slik at det ikke kommer vann inn i
apparatet, og at det er helt tort for bruk.

«lkke vikle ledningen rundt apparatet. La ledningen
heller ligge lgst ved siden av apparatet.

«Bruk apparatet sa naerme stikkontakten at ledningen
ikke erispenn.

- Ta alltid stopselet ut av stikkontakten etter bruk.

Rengjoring av filteret

« Forsikre deg om at apparatet er skrudd av, at stopselet er
trukket ut av stikkontakten, og at apparatet er nedkjolt.

+Hold godt tak i handtaket pa apparatet og dpne filteret
ved 3 Iofte det opp fra sporene like ved ledningshylsen.
Da vil den bakre delen av filterdekselet lgsne.

+Bruk en myk kost til & fierne har og annet smuss fra
filteret.

- Sett tilbake den bakre delen av filteret ved a lukke
dekselet.

IB-23/012C-2

AS965E
Lue turvallisuusohjeet ensin.

KAYTTO

«Varmista, ettd hiuksesi ovat 80 % kuivat ja selvitetyt
takuista. Jaa hiukset osiin haluamallasi tavalla muotoilua
varten.

« Kiinnitd haluamasi lisdtarvike muotoilulaitteeseen.

« Liu‘uta kytkin asentoon tai”ll” kytkedksesilaitteen
paalle ja valitse hiustyypillesi sopiva lampdasetus.
«Kdyton jalkeen liu‘uta kytkin asentoon "0”
sammuttaaksesi laitteen ja irrottaaksesi sen
verkkovirrasta.

« Anna laitteen jadhtyd ennen sdilytysta.

TARKEAA! Anna lisdosien aina jaihtya ennen kuin
ne laitetaan sdiléon laitteen mukana toimitettavaan
pussiin.”

e
’

Lisatarvikkeiden vaihtaminen

« Aseta lisatarvike varteen ja kohdista lisdtarvikkeen kaksi
koloa varren painikkeisiin.

«Tyonnd lisatarvike varteen, kunnes se napsahtaa
paikoilleen.

«lrrota lisatarvike painamalla varren molempia
painikkeita ja vetamalld lisatarviketta ylospain.

Pyorivd 50 mm pehmedharjaksinen harjaosa

«Saat harjan py6rimaan painamalla painikkeita merkeilla
"<<" ja">>". Harja pyorii myota- ja vastapdivaan.

+ Aseta harja hiusosion alle ldhelle paanahkaa ja pida
muutaman sekunnin ajan paikoillaan hiusjuurien
tuuheuttamiseksi.

«Liikuta muotoilulaitetta hiuksissa ja ala pyorittaa
harjaa pois padsta painamalla asianmukaista
pyodrimispainiketta pohjaan.

«Samalla kun teet taman, hidasta harjan py6rimista
vetamadlld harjaaalaspdin.N&in luotvastusta hiusosiossa.

TARKEAA! Taman tekniikan harjoitteluun saattaa

menna aikaa. Jos harja py6rii lilan nopeasti, vapauta

pyodrimispainike ja poista harja hiuksista.

+Kun harja laskeutuu hiusosion latvoihin, jatka harjan
pyorittamista latvojen taivuttamiseksi.

- Toista sama kaikissa hiusosioissa.

Lampoéharjaosa (38 mm)

« Aseta harjapaa hiusosion alle Idhelle hiusjuuria.

« Liikuta harjaa pitkin hiuksia latvoja pain. Pyoritd laitetta
vahan kihartaaksesi latvat sisaanpain.

- Toista sama kaikissa hiusosioissa.

Suoristusosa

«Valitse suoristinosan yldosassa olevalla jannitteen
ohjaussdatimelld haluamasi asetus hiustyypin
mukaisesti.

Huomautus: Kun kdytédt suoristusosaa ensimmadista
kertaa, valitse asetus 1 ja nosta jannitetta hiljalleen,
kunnes olet saavuttanut haluamasi asetuksen.

Alla on janniteasetusopas:
Ohut = Asetus 1

Normaali = Asetus 2
Paksu = Asetus 3

Kihara = Asetus 4

«Aseta suoristusosa hiusosion alle mahdollisimman
lahelle hiusjuuria niin, ettd suoristuskampa on
suunnattu pois pain paasta.

« Veda toisella kddelld hiusosio tiukalle harjapéata vasten,
kunnes suoristuskammat meneviét hiusten lapi.

«Liu‘uta suoristusharjaa varovasti hiusosiota pitkin
latvoihin asti.

- Toista sama kaikissa hiusosioissa.

Lapioharjaosa

+Harjaa hiusten latvat helldvaraisesti takkujen
poistamiseksi.

« Erottele hiuksista osio ja aseta harja hiusosion alle
|ahelle hiusjuuria.

«Liu’'uta harjaa varoen hiusjuurista hiusten latvoihin
kaantamalld harjaa hiukan lisatdksesi hiuksiin liiketta.

Lampoasetukset

Laitteessa on 2 lampdoasetusta ja viiled asetus. Liu'uta
kytkin ensimmdiseen asentoon valitaksesi viiledn
asetuksen "*”, toiseen asentoon valitaksesi matalan
lammon “1” ja kolmanteen asentoon valitaksesi korkean
lammon “1”.

Huomautus: Jos sinulla on hauraat, ohuet, valkaistut
tai varjatyt hiukset, kdyta matalampaa lampoasetusta.
Paksummissa hiuksissa voi kdyttda korkeampaa
lampoasetusta.

PUHDISTUS JA HUOLTO
Jotta laitteesi sdilyy mahdollisimman optimaalisessa
kunnossa, noudata alla olevia ohjeita:

Yleista

«Varmista, ettd laite on sammutettu, kytketty irti
verkkovirrasta ja jadhtynyt. Puhdista laitteen ulkokuori
pyyhkimalld kostealla liinalla. Varmista, etta vettd ei
paase laitteen sisdan ja ettd laite on tédysin kuiva ennen
kayttod.

«Al3 kiedo johtoa laitteen ympérille; kdari se 16ysélle
rullalle laitteen viereen.

- Ald kdytd laitetta niin, ettd virtajohto kiristyy liian
tiukalle.

« Kytke laite aina irti verkkovirrasta kdyton jalkeen.

Suodattimen puhdistus

«Varmista, ettd laite on sammutettu, kytketty irti
verkkovirrasta ja jadhtynyt. Puhdista laitteen ulkokuori
pyyhkimalld kostealla liinalla. Varmista, etta vettd ei
paase laitteen sisdan ja ettd laite on tédysin kuiva ennen
kayttoa.

« Pida laitteen varresta tiukasti kiinni. Vapauta suodatin
nostamalla sitd urista johtosovittimen vieresta.
Takasuodattimen yldosa aukeaa.

«Poista kaikki hiukset ja muut roskat suodattimesta
pehmeadlld harjalla.

- Aseta takasuodatin takaisin paikoilleen sulkemalla kansi.

EAAHNIKA

AS965E
Awapaote mpwta TiIg 08nyiec acpaleiag.

OAHTIEXZ XPHZIHZ

+ BeBaiwOeite dT1Ta paAMd oag eivat kata 80% oTeyvd Kat
XTEVIOUEVOA TIPOOEKTIKE, WOTE VA ATTOUAKPUVETE TUXOV
KOMUTOUG. KAVTE TN XwpioTpa oag Kal XwpioTe Ta HaANd
0aG 0g TOUPEG TTOL Ba €ival £TOIHEG VIO QOPHUAPIOUA.

« Aopaliote To emAeypévo e€dpTnua otn Bouptoa

aéPogG.

+ ZUPETE ToV S1aKOTITN OTO «*», 0N Béon «l» A «lI» yia va
EVEPYOTTIOINOETE T GUOKEUN Kal EMAEEETE pia pUOUION
Beppokpaciag KAatdAANAn yia Tov TUTo HAANWY 0ag.

+MeTd N Xprion, yupioTe Tov S1aKomTn 0T pUBUIoN «O»
Y0 VOl OTTEVEPYOTTOIOETE TN CUOKEUH KAl OTOOUVOEDTE
v and tnv npica.

«A@QAOTE TN OUOKEUN VO KPUWOEL TPOTOU TNV
amoBnkKeVOETE.

IZHMANTIKO! Na agnrvete mavta ta e§aptipata va

KPUWOOUV TTPOTOU Ta amoONnKeVOETE 0TNV APEXOUEVN

eﬁKn&

AM\ayn Twv e§apTnHATWV

« TomoBetoTe TO €€ApTNUA 0TN Aafr| Kal EVBUYPAUMIoTE
TI¢ Suo €00KEC OTO €§ApTNUA HE TA KOUMTIE TIOU
uniapxouv otn Aapn.

+ Q0RoTE To €ApTNHA 0TN AaPr| HEXPL va pmel oTn Béon
Tou.

«Ma va a@aipéoete éva e€APTNHA, TIECTE KAl KPATHOTE
matnuéva ta Vo Kouumid mou Bpiokovtal otn Aafn Kat
Tpapnte To E€APTNUA TTPOC TA TTAVW Kal £§W.

MNeplotpepopevo e§aptnua Bovptoag 50 mm pe

palakn Tpixa

«Ma TNV IEPIOTPOPH TNG BOVUPTOAG, TATHOTE KALKPATAOTE
matnuéva ta Kouumid mou @épouv Tnv €vEelén ‘<<’ kat
>>''ET0l, n Ke@aAn TnG Bovptoag Ba meploTpépeTal
S5e€160TPOPA KAl APIOTEPOCTPOPA.

- TomoBeTroTe TN BoVPToA KATW ATTO pia TOUPA HOANLWY
KOVTA OTO TPIXWTO TNG KEPAANG KAl KPATAOTE TN yid
uePIKd SeutepdAenta yia va SwoeTe dyko oTIC pileC.

« KateuBuvete T BoupToa KATA UAKOG TWV HOANMWY Kal
apxiOTE va TEPIOTPEPETE TN BoUPTOA ATTOPAKPUVOVTAG
TNV amd 1o KEPAAL oag, mMélovTag Kal KpaTwvTag
TIATNHEVO TO KATAAANAO KOUUTT TIEPIOTPOPNAG.

+ KaBw¢ To KAVETE AUTO, KPATHOTE AVTIOTACNH OTNV YOPA
TMEPIOTPOPNG TNG BoUPToag TPABWVTAC TNV TTPOG Ta
Katw. ETot, Ba dnuiovpynbei évtaon og autrv Thv Tovea
HOANWV.

IHMANTIKO! Evééxetal va XpelaoToUV QPKETEC

TIPOOTIABELEG YO VA TEAEIOTIOINCETE AUTAHV TNV TEXVIKN.

Eav n Bouptoa meplotpépeTal mOAU ypriyopa, aprioTe

AMAWG TO KOUUTI{ TTEPIOTPOPNG KAl AOUAKPUVETE TN

OUOKEUN armo ta HoANd.

+ KaBwg @TdveTe 0TIG AKPEG TNG TOUPAG, CUVEXIOTE va
TEPIOTPEQPETE TN BoUPTOA YA VA TTEPATETE KA TIG AKPEG.

« Emavalafete yia kaBe tovga.

E§aptnpa Oepuikng Bovptoag 38mm

« TomoBeTHOTE TNV KEQAA TNG BoUpToAG KATW ATd pia
TOU@A HOANWY KOVTA OTIG PileC.

» Mg apy£¢ KIVAOELG KATeUBUVETE TN BoUPTOA KATA MAKOG
NG TOUQPAG, TTPOG TIG AKPEG TWV HaAMWV. MePIoTPEYPTE
ENAPPWC TN CUOKEUN YIa VA SNUIOUPYNOETE UTOUKAEG
OTIG AKPEG.

« §EmavaldBete yla KOs Tou@a HaANIWY.

E§apTtnpa 1Ic1patog

«Tupiote Tov S1OKOTTN EAEYXOUL €évTaonG OTO eMAvw
HéPOG TOU EEAPTAMATOC ICIWHATOC YA VA EMAEEETE TNV
anmartoupevn pUBUION Yia Tov TUTO HOANWY oag.

Mpoooxn: Otav xpnolpomoljoeTe 1o €§ApTnua

IOIWHATOG yid

TPWTN @opd, emMAEETE TN pUBMION 1 Kal aufnote

otadlakd Tnv évtaon €wg 6Tou emTevyOei To eMBUUNTO

amoTéNECHA.

AkoAouBei évag o8nyog yla Tig pubpiocelg évtaong:
Aemth Tpixa = PUBon 1

Kavovikn tpixa = PuBuion 2

Xovtpn Tpixa = PUBuIoN 3

Katoapn tpixa = PUBuion 4

« TomoBeTroTE TO E€APTNHA IOIWUATOG KATW Ao pid
ToU@a HAaANWY, 600 To Suvatodv Mo KoVTA OTIC Pifeg
TWV HOANMWV HE TN XTEVA ICIWHATOG va SeiXVEL O Qopd
avTiBetn amd To KEPAM oag.

+ XpnolpomnoloTe To Ao X€pL 0aG Yia va TpapnEeTe Tnv
TOUPA OPIXTA TAVW OTNV KEPAAR TNG BolpToag éwg
&TOU N XTéVA ICIWHUATOG EICKWPNOEL OE ONO TO HAKOG
TWV HOANLDV.

«MNepdote amald T BolPToA IOIWHATOG Armd OAn TNV
TOUPA HOANWY, WG OTOU PTACETE OTIG AKPEG.

« Emavalafete yia kdOe tovga.

MAaké e§aptnpa Bovptoag

« BoupToioTe MPOCEKTIKA TIG AKPEC TWV HAANMWY Yla va
APAIPECETE TOUG KOUTTOUG.

«'Emetta, mapte pia tov@a kat tomofeTriote Tn fovpTtoa
KATW ammé auTAV TV ToUPa, KOVTA OTIG PileC.

-Mepdote amald Tn Pouptoa péoa amod Ta HAANLG,
EekvivTag amd Tig piCeg kal HEXPL TIG AKPEG, yupilovtag
eNa@PWG TN BoUpToa Yia va MpooBéceTe Kivnon ota
HaANLA.

PuBpiceic OgppdéTnTag

Yndpxouv 2 puBuicelg BeppdTnTag Kal pla pubuion
KpUOU aépa. ZUPETE Tov S1AKOTTN oTNV MPWTn B€on yia
va emMAEEETE TN pUBUION KpUOoU aépa «*», oTn SelTtepn
B¢on yla xapnAn BeppdtnTa «I» Kat otnv Tpitn B£0n yia
vPnAn BepudTnTa «lix.

Mpocoxn: Eav éxete evBpavota, Aemtd, efapuéva
1 Bappéva palld, XpnOIHOTOINCTE TIG PUBMIoELG
xaunAotepng Beppotntac. Na mo okAnpn Tpixa,
XPNOIMOTOINOTE TIG PUOUITEIC UYNAOTEPNG BEPUATNTAG.

KAOAPIZMOZX KAI ZYNTHPHZIH

Ma va SlatnpRoETe TN CUCKELN 0AG OTNV KAAUTEPN

Suvatn Katdotaon, akoAouBnoTE Ta mapakdtw Bripata:

levika

« BeBawwBeite 0TI n cuokeun ival amevepyomotnuévn,
amoouvSedepévn amd to pevpa Kal Kpva. Na va
KkaBapioete 1o €§WTEPIKO HEPOG TNG OUOKEUAG,
OKOUTTIOTE e €va vwmd mavi. BeBaiwBeite mwg dev éxel
eloXwProel KaBOAou vepd GTNn GUOKELN Kal OTL gival
EVTENWC OTEYV TIPLV Ao TN XPron.

«Mnv Tuliyete To KOAWSI0 YUpw amd Tn CUOKeuR,
avTIBETWG TUNIETE TO XaAapd 0TO TTAAL TNG CUOKEUNG.

« Mn XpNOIUOTIOIEITE TN OUOKEUN OE HEYAAN amdoTtaon
amoé v npida.

+ ATOCUVSECTE TN OUOKEUN HETA TN XPrion.

KaBapiopog tov @iAtpouv

«BeBaiwBeite 6TI n cuoKeLn gival amevepyomolnpévn,
amoouvdedepévn amd To peva Kat Kpua.

« Kpatwvtag o@ixtd Tn Aapr TnG OUOKEUNG, avoite To
@iATPO amd TIC AVAAKWOELG KOVTE 0TO KaAwS1o. AuTo Ba
EMTPEPEL OTO TIOW QIATPO va avoiel.

« XpNOIUOTIOIVTAG Hia amaAr] BolpToa, AMOUAKPUVETE
TPiXEC Kal GANa uTTOAEippaTa amd To @iltpo.

» AVTIKATAOTAOTE TO ToWw QiATPO KAgivovTag TO KATTAKL.

MAGYAR

AS965E
Hasznalat el6tt olvassa el a biztonsagi el6irasokat.

HASZNALAT

« Gy6z6djon megrdla, hogy a haj80%-ban szarazés kivan
féstlve. Valassza el a hajat, készitse el a hajtincseket a
formazashoz.

« Rogzitse a kivélasztott kefét a hajformazéhoz.

«Csusztassa a kapcsolot ‘*, ‘I’ vagy ‘I’ helyzetbe a
készlilék bekapcsolaséhoz, és valassza ki a hajtipusnak
megfelel6 hdmérsékletet.

« Hasznalat utén csusztassa a kapcsolét ‘0" helyzetbe a
késziilék kikapcsolasahoz és huzza ki a csatlakozét.

- Hagyja a késziléket lehilni, miel6tt elteszi.

FONTOS! Mindig hagyja a tartozékokat lehdilni, miel6tt

betenné a mellékelt tasakba.

A tartozékok cseréje

- Helyezze a tartozékot a markolatra és hozza egy vonalba
a tartozék két rovatkajat a markolaton 1évé gombokkal.

« Tolja a tartozékot a markolatra, amig a helyére kattan.

- Atartozékeltavolitdsahoz tartsalenyomva a két gombot
a markolaton, és megemelve huzza le a tartozékot.

50 mm-es forgo puha sortéjii kefe tartozék

« A kefe forgatdsahoz nyomja meg és tartsa lenyomva
a ‘<<’ and '>>' jelzésti gombot. Ekkor a kefe feje az
6ramutatéval egyezd vagy azzal ellentétes irdnyba
forog.

«Helyezze a kefe tartozékot a hajtincs ala, a fejbérhoz
kdzel és tartsa néhany mésodpercig a dus hatds
érdekében a hajtoveknél.

«Lassan huzza at a hajon a hajformazoét és kezdje el
forgatni a kefét a fejétdl tavol tartva, a forgasiranynak
megfelel6 gombot lenyomva.

« Kozben huzza lefelé a kefét, ellendllva a forgasi erének.
Ez feszessé teszi a hajtincset.

FONTOS! A technika elsajatitasahoz tobb prébalkozasra

is szlikség lehet, ha a kefe tul gyorsan forog, egyszertien

engedje fel a forgatas gombot és vegye ki a hajbol.

« Amikor eléri a hajtincs végét, forgassa tovabb a kefét és
csavarja ra a hajvéget.

- Ismételje meg a m(iveletet minden hajtinccsel.

38 mm Hajformazo kefe tartozék

« Helyezze a kefe fejet a hajtincs ala, a hajtéhoz kozel.

- Lassan huzza le a kefét a hajtincs mentén, a hajvégek
felé. Forgassa kissé a késziiléket, hogy a hajvégeket
gondoritse.

« Ismételje meg a m(iveletet minden hajtinccsel.

Hajsimito tartozék

«Forgassa a feszlltségallité korongot a hajsimité
tartozék tetején a hajtipushoz sziikséges beallitas
kivalasztasahoz.

Vegye figyelembe: Ha elsé alkalommal hasznalja
a hajsimité tartozékot, valassza az 1. fokozatot és
fokozatosan novelje a fesziiltséget a kivant eredmény
eléréséig.

Az aldbbiakban lathatok a fesziltség beallitasai:
Vékony = 1. beallitas

Kozepes = 2. beéllitas

Vastag = 3. beallitas

GoOndor = 4. beallitas

«Helyezze a hajsimité tartozékot a hajtincs ala, minél
kozelebb a hajtovekhez, az egyenesitd féslt a fejtol
eltartva.

« Amasik kezével huzza feszesre a hajtincset a kefén, amig
az egyenesit6 fogak athatolnak a hajtincsen.

«Finoman huzza a kefét a hajtincsen keresztil, a
hajvégekig.

« Ismételje meg a m(iveletet minden hajtinccsel.

Lapos hajkefe tartozék

-Ovatosan fésiilje 4t a hajvégeket és tavolitsa el a
csomokat.

- Fogjon egy hajtincset és tegye a kefét a hajtincs ala, a
hajtovekhez kozel.

«Ovatosan csUsztassa végig a kefét a hajtovektdl a
hajvégekig, kissé elforgatva a kefét, hogy mozgassa a
hajat.

Hémérséklet-beallitasok

2 hémérséklet és hideg beallitas kozott valaszthat.
Csusztassa el a kapcsolot az elsé helyzetbe a hideg
bedllitas *',a masodik helyzetbe azalacsony hémérséklet
‘I, és a harmadik helyzetben a magas hémérséklet ‘Il
kivélasztasédhoz.

Vegye figyelembe: Ha érzékeny, vékony szalu,
sz6kitett vagy festett a haja, hasznaljon alacsony
héfokozatokat. Erésebb szalu haj esetén hasznaljon
magas héfokozatokat.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS
A késziulék lehet6 legjobb allapotanak elésegitése
érdekében kérjik, tartsa be a kdvetkezd 1épéseket:

Altalanos

«Ellendrizze, hogy a készilék ki van kapcsolva, a
csatlakozo ki van huzva és lehdilt. A készilék kilsejét
nedves térl6kendével tisztitsa. Ugyeljen ra, hogy ne
keriiljon viz a késziilékbe, és hasznélat el6tt teljesen
szaraz legyen.

« Ne tekerje a tapkabelt a késziilék koré; inkabb csavarja
Ossze lazan a készulék mellé.

«+ Ne hasznalja a késziléket a hdlozati csatlakozotol tavol,
hogy a tapkébel ne fesziljon.

« Hasznalat utan mindig huizza ki a halozati csatlakozobol.

A szlir6 tisztitasa

«Ellendrizze, hogy a készllék ki van kapcsolva, a
csatlakozé ki van huzva és lehdilt.

« Amarkolatot erésen tartva emelje fel a szlir6t és hizza ki
a tapkabel hiivelye melletti hornyokbol. Ekkor lehetévé
valik
a hatso szuré fedele.

« Puhakefesegitségéveltisztitsamegahajmaradvanyoktol
és egyéb szennyezédésektdl a szUirét.

« Tegye vissza a hatso szlir6t és zarja le a fedelet.

POLSKI

AS965E

Nalezy najpierw zapoznac sie z instrukcja
bezpieczenstwa.

JAK KORZYSTAC Z URZADZENIA

+ Upewnij sie, ze wtosy sa suche w 80% i rozczesane i
usun ewentualne splgtania. Stwérz przedziatek i podziel
wiosy na pasma gotowe do stylizacji.

+ Zamocuj wybrang korncéwke na suszarko-lokéwke.

« Przesun przefacznik na pozycje ,*”, 1" lub 11", by wtaczy¢
urzadzenie i wybra¢ opcje grzania odpowiednia dla
Twojego typu wtoséw.

+Po uzyciu przesun przetgcznik na ,0”, by wytaczyc
urzadzenie. Odtacz je od pradu.

«Przed schowaniem urzadzenia zaczekaj do jego
catkowitego wystygniecia.

WAZNE! Akcesoria nalezy zawsze pozostawi¢ do

ostygniecia przed odtozeniem ich do dostarczonego

woreczka.

Wymiana koncéwek

+Umies¢ koncédwke na raczce i dopasuj oba wciecia
koncéwki do wypustek na raczce.

« Wcisnij koricowke na raczke, az ustyszysz kliknigcie.

+Aby zdja¢ koncédwke, nacisnij i przytrzymaj obie
wypustki
na raczce i pociagnij koricéwke do gory.

Koncéwka z obracajaca sie szczotka o miekkim

wiosiu 50 mm

By sprawi¢, ze szczotka bedzie sie obracata, przycisnij i
przytrzymaj przycisk oznaczony ,<<" lub ,>>". Szczotka
zacznie obracac sie w prawo lub w lewo, w zaleznosci od
przycisnietego przycisku.

»Umiesc¢ szczotke pod pasmem wioséw, blisko skory
gtowy i potrzymaj przez kilka sekund, by doda¢ wtosom
objetosci u cebulek.

«Przesuwaj urzadzenie stylizujgce wzdtuz wtosow i
zacznij obracac szczotke z dala od gtowy, przyciskajac
i przytrzymujac odpowiedni przycisk ustawienia
obracania.

+Podczas wykonywania tej czynnosci zmniejsz site
obrotu szczotki przez pociggniecie jej w dot. Stworzy to
napiecie na catym pasmie wtoséw.

WAZNE! Opanowanie tej techniki moze wymaga¢ kilku

proéb. Jesli szczotka obraca sie zbyt szybko, po prostu

zwolnij przycisk obracania i wyjmij szczotke z wtoséw.

- Kiedy dotrzesz do korica pasma wtoséw, pozwdl
urzadzeniu sie obracac jeszcze przez chwile, by
podkreci¢ koncowki.

« Powtérz czynnos¢ przy kazdym kolejnym pasmie.

Koncéwka ze szczotka termiczng 38 mm

+Umies¢ gtowice szczotki pod pasmem wtoséw, blisko
cebulek.

-Powoli przesuwaj szczotka w dét pasma, az do
koncowek. Delikatnie okre¢ urzadzenie wokdt pasma
witoséw, by podkreci¢ korncowki.

+Powtdrz czynnos¢ przy kazdym kolejnym pasmie.

Koncéwka prostujaca

+Przekrec¢ pokretto kontroli napigcia na goérze korncowki
prostujacej, by wybrac ustawienie odpowiednie dla
Twojego typu wioséw.

Uwaga: jesli uzywasz koncédwki prostujacej po raz

pierwszy, wybierz ustawienie 1 i stopniowo zwiekszaj

moc az do uzyskania pozadanego rezultatu.

Ponizej znajdujg sie informacje o ustawieniach mocy w
stosunku do poszczegéinych rodzajéw wiosow:

cienkie = ustawienie 1

$rednie = ustawienie 2

geste = ustawienie 3

krecone = ustawienie 4

+Umies¢ koncoéwke prostujacg pod pasmem wiosdw,
najblizej cebulek jak to mozliwe. Grzebien prostujacy
powinien by¢ zwrécony w kierunku z dala od gtowy.

+Druga reka naprez pasmo wioséw, az grzebien
prostujacy przeniknie we wtosy.

+Delikatnie przesuwaj grzebieniem prostujacym po
pasmie wiosow az do koncowek.

+Powtérz czynnosé przy kazdym kolejnym pasmie.

Koncéwka ze szczotka ptaska

+ Delikatnie rozczesz koncowki witosédw, by nie byty
splatane.

» Nastepnie umie$c szczotke pod pasmem wtosow, blisko
skory gtowy.

+ Delikatnie przesuwaj szczotke po witosach od skory
wtosow az po konce, lekko obracajac szczotke, aby
dodac wtosom sprezystosci

Ustawienia temperatury
Istnieja dwa ustawienia goraca i jedno ustawienie zimna.

Przesun przetacznik na pierwsza pozycje, ,*”, by wybrac
ustawienie zimna, na druga pozycje, ,I", by wybrac
umiarkowane grzanie, a na trzecig pozycje, ,II”, by wybrac
wysokie grzanie.

Uwaga: jesli masz delikatne, cienkie, tlenione lub
farbowane wtosy, wybierz ustawienie umiarkowanego
grzania. Jesli zas masz gestsze witosy, ustaw wysokie
grzanie.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Aby zapewnic¢ utrzymanie urzadzenia w doskonatym
stanie,

przestrzegaj nastepujacych zalecen:

0Ogélne:

- Upewnij sig, ze urzadzenie jest wytaczone, odtaczone
od zasilania i zimne. Zewnetrzna powierzchnie
urzadzenia czy$¢ wilgotng Sciereczka. Upewnij sig, ze do
urzadzenia nie dostaje sie woda i catkowicie je wysusz
przed uzyciem.

+Nie owijaj przewodu wokét urzadzenia, powinien on
luzno zwisa¢ obok niego.

+Nie uzywaj urzadzenia w taki sposdb, aby przewdd
zasilania byt naprezony.

«Po zakonczeniu uzytkowania zawsze odtaczaj
urzadzenie od zasilania.

Czyszczenie filtra

- Upewnij sie, ze urzadzenie jest wytaczone, odtaczone
od zasilania i zimne.

«Mocno trzymajac raczke urzadzenia, zdejmij filtr,
unoszac go z rowkow znajdujacych sie koto miejsca
podtaczenia kabla. Umozliwi to otwarcie tylnego filtra.

+Miekkim pedzelkiem usun z filtra wiosy i inne
pozostatosci.

« Zamknij klapke, by wymienic filtr tylny.

CESKY

AS965E
Nejdfive si prectéte bezpecnostni pokyny.

ZPUSOB POUZITI

- Jetfeba, aby vlasy byly 280 % suché a roz¢esané tak, aby
nebyly nikde zacuchané. Vlasy rozdélte do pramend,
které budete upravovat.

« Upevnéte vybrany nastavec na kulmofén.

« Pfistroj zapnéte pfepnutim spinace do polohy *, ‘I’
nebo ‘Il' a nastavte teplotu vhodnou pro vase vlasy.

«Po pouziti pfistroj vypnéte pfepnutim spinace do
polohy ‘0" a odpojte ho z elektrické sité.

« Pfed uskladnénim nechte pfistroj vychladnout.

DULEZITE! Vzdy nechte nastavce pied ulozenim do

dodavaného pouzdra vychladnout

Vyména nastavci

« Nasadte néastavec na drzadlo a zarovnejte odsazeni na
nastavci pomoci tlacitek na rukojeti.

« Zatlacte nastavec na drzadlo, dokud nezaklapne na
misto.

«Chcete-li nastavec vyjmout, stisknéte a pridrzte obé
tlacitka na rukojeti a vytahnéte nastavec nahoru.

Otocny nastavec s kartacem s mékkymi stétinami

50 mm

«Pro otaceni kartace pridrzte tlac¢itka oznacend ,<<" a
,>>". Hlava kartace se bude otacet ve sméru nebo proti
sméru hodinovych rucicek.

« Umistéte karta¢ pod pramen vlast u kofink( a podrzte
ho na misté po dobu nékolika sekund pro zvyseni
objemu u kotinka.

« Posouvejte kulmofén po vlasech a za¢néte kartac otacet
od hlavy stisknutim a pfidrzenim pfislusného oto¢ného
tlacitka.

«Po dokonceni tohoto kroku, odolejte rotaci tahem
kartace doll. To vytvofi napéti na prameni vlasd.

DULEZITE! Osvojeni techniky bude chvili trvat, musite to

nékolikrat zkusit. Pokud se bude kartac tocit pfilis rychle,

jednoduse uvolnéte oto¢né tlacitko a uvolnéte pramen
vlasd.

« Jakmile doséhnete konce pramene vlast, pokracujte v
podtoceni konec¢kd kartaéem dovnitf.

« Postupné opakujte tento postup na ostatni prameny
vlash.

38 mm nastavec s nahfivacim kartacem

« Umistéte kartac pod pramen vlast u kofinkd.

«Pomalu posouvejte kartd¢ po prameni vlast ke
konecklm. Pristroj mirné otacejte tak, abyste podtocili
konecky.

« Postupné opakujte tento postup na ostatni prameny
vlash.

Nastavec na narovnavani

- Otocte ovladacim knoflikem napéti na horni strané
nastavce na narovnavani a vyberte pozadované
nastaveni pro vas typ vlasu.

Upozornéni: Pfi prvnim pouziti ndstavce na narovnavani

vyberte nastaveni 1 a postupné zvysujte napéti, dokud

neni dosazeno pozadovaného vysledku.

Nize je privodce nastavenim napéti:
Jemné vlasy = Nastaveni 1

Stfedné husté vlasy = Nastaveni 2
Husté vlasy = Nastaveni 3

Kudrnaté vlasy = Nastaveni 4

« Umistéte nastavec na narovnavani pod pramen vlast co
nejblize ke kofinkGim, narovnavacim hiebenem smérem
od hlavy.

«Druhou rukou vytdhnéte pramen vlasd napnuty
smérem k hlavé kartace, dokud narovnavaci hiebeny
neproniknou skrz vlasy.

« Jemné posouvejte narovnavaci karta¢ po pramenivlasu,
dokud nedoséhnete koneckd.

« Postupné opakujte tento postup na ostatni prameny
vlasu.

Nastavec s plochym kartacem

«Peclivé proceste konecky vlast, abyste odstranili
zacuchani.

«Poté vezméte cast vlasG a kartd¢ umistéte blizko
kofinkam.

« Jemné prejizdéjte karta¢em po vlasech od kofink{ ke
koneckdim a mirné kartacem otacejte, abyste vlasim
dodali pohyb.

Nastaveni teploty

Na pfistroji jsou 2 moznosti nastaveni teploty a funkce
chlazeni. Pfepina¢ zapnéte do prvni polohy'* pro funkci
chlazeni, druha poloha ‘I’ Je pro nizkou teplotu a treti
poloha‘Il" pro vysokou teplotu.

Upozornéni: Pokud mate jemné, odbarvené nebo
barvené vlasy, pouzivejte nizsi teplotu. U hustsich vlast



poutzijte vyssi nataveni teploty.

CISTENI A UDRZBA
Chcete-li udrzet piistroj v nejlepsim mozném stavu,
postupujte prosim nasledovné:

Obecné

- Ujistéte se, Ze je pfistroj vypnuty, odpojeny a vychladly.
Vnéjsi stranu pristroje otfete navlh¢enym hadfikem.
Ujistéte se, ze do pfistroje nevnikla voda a je pred
pouzitim zcela suchy.

« Pfivodni kabel neobmotavejte kolem pfistroje, ale
nechte ho volné u pfistroje.

- Kabel pfi pouzivédni nenapinejte.

« Po pouziti vzdy odpojte z elektrické sité.

Cisténi filtru

- Ujistéte se, ze je pfistroje vypnuty, odpojeny a vychladly.

« Pevné drzte drzadlo pfistroje a oteviete filtr zvednutim
z drazek u pouzdra kabelu. Tim se otevie zadni horni
cast filtru.

« Pomoci mékkého kartacku ocistéte vsechny vlasy a jiné
zbytky z filtru

«Vyménte zadni filtr zavienim vika.

PYCCKUN

AS965E

Moxanyiicta, npouTnTe CHavana npasuna
6esonacHocTL.

WHCTPYKLINA NO SKCNAYATALUMU

- MopacywwuTte Bonockbl Ha 80% 1 TwaTeNbHO pacyewunTe
ux. Paspenute Bonocbl Npo6opom Ha npaam, rotosble
K yKnagke.

« 3aKpenuTe BbIGPaHHYO HacafiKy Ha pyyke npubopa.

«YT06bI BKNIOUNTD NPMOOP, OJHOBPEMEHHO HaCTPOWB
ero Ha TemnepaTtypy Harpesa, COOTBETCTBYIOLLYIO
Ballemy Tuny BONOC, NepefiBNHbTE NepeknoyaTenb B
nonoxexwve ", ‘I"'van ‘I,

+3aKOHUYMB NONb30BaTbCA MPUOOPOM, BbiKIlOUNTE
ero, nepeABuHYB nepekoyaTenb B nonoxexue ‘0, n
OTKJIIOUUTE OT CeTH.

- [laiiTe Npnbopy NONHOCTbIO OCTbITb Nepes TeM, Kak
ybpaTb ero Ha XxpaHeHwe.

OBPATUTE BHUMAHMUE! laiiTe HacaaKam OCTbITb nepeq
TeM, KaK MOMOXNTb UX Ha XpaHEeHWe B Mpunaraembiii

dyTnap.

3ameHa Hacaf oK

+YT106bI YCTAaHOBWUTb HacajaKy Ha pyuky npubopa,
COBMeCTMTE ABEe BbIEMKM Ha HacaAKe C KHOMKamu Ha
pyuke.

« HaxXmuTe Ha HacaaKy Ao LWenyka, YTobbl 3aKpenuTb ee
Ha pyuKe.

+YT06bI CHATb HAaCaAKy, HAXMUTE OJHOBPEMEHHO Ha
o6e KHOMKM Ha pyuKe, yAepx)uBaiTe UX B HaxaTom
MOMOXKEHUN U MOTAHMTE 32 HAaCAAKY.

Bpawatouasnca 50-Mm HacafKa € MATKOW WEeTNHON

«HaxmnTe v ypepuBainTe B HaKaTOM MONOXKEHUN
KHOMKY C MeTKOI ‘<<’ nnmn >>": weTka 6yaeT Bpaljatbca
MO YaCoBOW CTPesIKe UM NPOTUB YaCOBOWN CTPENKN.

« YTO6bI NPUNOAHATL BONOCHI Y KOPHEN 1 npugaTtb o6bem
npuyecke, NOMeCTUTE TONIOBKY LWETKN Ha HECKONbKO
CeKyHf NoA Npafib BONOC, KaK MOXXHO 61Ke K KOXKHOMY
NMOKPOBY rONIOBbI.

- MepepaBuranTe WeTKy BHU3 NO NpAAu Bonoc. Bknounte
BpalleHmne WeTKN B HanpasieHny OT rofoBbl, Haxas
COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY 1 yAepK1Bas ee B HaXKaToM
NONOXeHNW.

-MpupepxnBanTte Npu 3TOM BpallaloLWylOCa WeTKY
TAHYLWMUM [BUXEHUEM BHW3, YTO6bl NpAfb BONOC
Haxofmnacb B HATAHYTOM MONOXKEHNN.

BHUMAHME! [Ina nonHoro oBnajeHuWs [JaHHbIM

NpPUemMoM MOXeT MOHaA06UTbCA HECKONIbKO MOMbITOK;

ecnu weTKa BpaljaeTca CANWKOM 6bICTPO, JOCTaTOYHO

OTNYCTUTb KHOMKY BPALLEHNA N U3BMEYb LWETKY 13 Maccbl

BOJIOC.

- [loian fo KoHUa NpsAAW, He oCcTaHaBNMBaliTe BpallueHne
LeTKK, YTOObI YNIOXKNTb TaKKe 1 KOHUMKM BONOC.

« YnoxuTe nofo6HbIM 06pa3om Kaxkay'o Npsafb.

Hacapka-tepmouyetka 38 mm

«MomecTnTe ronoBKy WeTKM NOA MpAfb BONOC, Kak
MOXHO 651MKe K KOPHAM.

- MepneHHO npoABuUranTe WeTKY MO NPAAKW, OT KOPHeN
K KOHUMKam Bonoc. Cnerka nosepHuTe npunbop, 4tobbl
3arHyTb KOHYMKM BONOC.

« Ynoxute nogo6HbIM 06pa3om Kaxkayto Npsaab.

Hacagka ana sbinpsamneHusa Bonoc
+YT06bl HAacTPOUTb CTeMeHb HaTAXeHWA npaan B
3aBMCMMOCTU OT Ballero Tuna BOJOC, MOBEpHUTE
perynaTop HaTAXeHWA, PacnoSIOXKeHHbIi BBepXy
HacafKwv Ana BbiNpAMAEHUA BOJOC.

Moxanyiicta, o6paTute BHMMaHue: Koraa Bbl B
nepBblii pa3 Ucnonblyete HacaaKy ANA BbiNPAMIEHNA
BOJIOC, HaCTPOIiTe ee Ha ypoBeHb 1, 3aTemM NocTeneHHo
nosblllaiTe CTeneHb HaTAXeHWA BONOC, MOKa He
JIOCTUTHETE Xenaemoro pesysbraTa.

PekomeHpaaummn No HaCTPONKe CTeNeHN HaTAXEHNA:
ToHKmne Bonocbl = Hactpoiika 1

HopmanbHble = HacTpoiika 2

[ycTble = Hactpoiika 3

Bblowmeca = Hactpoiika 4

« [lomecTnTE roNoBKY WETKM NoA NPAAb BONOC 3y6UnKamu
BBEPX, KaK MOXHO BJINXKE K KOXKHOMY MOKPOBY rofoBbI.
-YnepxuBanTe Apyrol pykow npAab BOMOC TakuMm
06pa3om, YTo6bl OHa 6bina Tyro HaTAHYTa Ha WETKY, 1

3y6UMKU LWETKU NPOHMKAN CKBO3b NMPsfib.

« AKKypaTHO nepefBuranTe WeTKy ANA BbINPAMIEHUA NO
NPAAW OT KOPHel K KOHYMKaM BOJIOC.

« Ynoxute nogo6HbIM 06pa3om Kaxayo npsagb.

MaccaxHas weTKa-Hacagka
«HaunHasa ¢ KOHUYMKOB, TlWaTeNbHO pacyewnTe BOJIOCHI,
He 0CTaBNAA 3anyTaHHbIX npﬂneﬁl.

+3aTem oTAeNMTe NPAAb BONOC 1 MOMECTUTE LWETKY Nog
npagb 61a13KO K KOPHAM.

+ Cnerka noBopauviBas WeTKy, akKypaTHO NpoBeauTe eio
No BOJIoOCaM OT KOPHEN A0 KOHYMKOB, YTOObI NpnAaTh
dopmy npagu.

HacTtpoiika TemnepaTypbi

B npnbope npepaycMoTpeHbl fiBa pexnma Harpesa
N pexXum «xXonoaHbll BO3Aayx». [epeaBuHbTe
nepeknioyatens B NepBoe MonoxeHue '*, ytobbl
Bbl6paTb HACTPOWKY «XONMOAHbIA BO3Ayx». [nA
HebonbLIOro Harpesa NepeABrHbTE NepekoYaTens BO
BTOpOeE nonoxeHuve ‘l', ANA CUNbHOrO HarpeBa — B TpeTbe
nonoxexwe ‘Il

MoxanyiicTa, o6paTrTe BHUMaHWE: eCny Bally BOOChI
NOMKMe, TOHKMeE, obeclBeYeHHble UNN OKpalleHHble,
MCNonb3yiTe HU3KNI YPOBEHb Harpesa npubopa. Ana
rycTbIX BOJIOC MCMOJb3YITe BbICOKUI YPOBEHb Harpesa.
Moxanyicta, o6paTuTe BHUMaHue: ecny y Bac
TOHKMe, obeclBeYeHHble UM KpalleHble BOJNOCHI,
BOCMONb3yNTecb pexumom cnaboro Harpesa. Mpu
rycTbix

BOJIOCAX BOCMONb3YNTECh PEXKMMOM CUIbHOTO Harpesa.

YXOoA4 U OBCNYKUBAHUE

[ina nopfepkaHna nprbopa B ONTUManbHOM COCTOAHUN

cobnopaiite, NoxanyincTa, cneaytowme npasuna:

O6wre pekomeHaaLmn

«Mepen yxonom 3a nprbopom 06A3aTeNbHO BbiKAUNTE
ero, OTK/OUYNTE OT CeTW 1 JaTe MOMHOCTbIO OCTbITb.
MpoTpuTe NpuGOP CHapyXU BNAXHOW TKaHbl.
MpocnepuTe 3a Tem, YTOObI BNara He nonagana BHyTPb
npubopa. Mepen Tem, Kak BHOBb BOCMONIb30BaTbCA
npubopom, y6eanTech B TOM, YTO OH MOMHOCTbIO BbICOX.

« He HakpyuwuBaiiTe WHYp NUTaHWA Ha NPU6OpP: XpaHuTe
WHYP, CBEPHYTbIA CBOGOAHBIMU KOMbLAMU, PAROM C
npubopom.

« He ponyckainTte HaTAXKeHWsA WHypa NUTaHUA B NpoLecce
nonb3oBaHWsA NPUGOPOM.

+3aKOHUMB NONb30BaTbCA NpPUGOpoMm, 06A3aTenNbHO
OTKNIOYanTe ero ot CeTu.

OuncTtka punbrpa

«Y6eanTech B TOM, YTO NPUOOP BbIKNIOYEH, OTK/IOYEH OT
CETV 1 MOSTHOCTbIO OCThIN.

«Kpenko ypaepxuBas npubop 3a pyuky, AOCTaHbTe
KpbIWKY GunbTpa 13 Na3os, PacrnonoXeHHbIX PAJOM C
BXOZOM LUHYpa NUTaHWA: OTKPOETCA JOCTYN K BEPXHEN
YyacTu 3afjHero ¢punbTpa.

« MArkom WeToukon ounctute GuabTp OT BONOC U NHbIX
3arpA3HeHuni.

« YcTaHoBMTE GUNILTP Ha CBOE MECTO, OMYCTUB KPbILLKY.

IneKTpUYeCKan GeH-11ieTKa ANA YKNazKM 1 CyLWKI BONOC
Mpou3oanTens: b36unuc CAPN

MpombiwnenHas 3o0Ha Banb A3 KanbBukn

59141 Usu

Opaxuma

Cpenawo B Kutae

[llata npou3BoAcTBa (Heiens, ro): (M. Ha ToBape

TURKCE

AS965E
Once guvenlik talimatlarini okuyun.

NASIL KULLANILIR

« Herhangi bir sorunu gidermek icin sa¢in% 80 kuru ve
taranmis oldugundan emin olun. Kendi sa¢ ayirma
cizginizi yaratin ve saci sekillendirmeye hazir bélimlere
ayirin.

«Secilen firca aparatini sag¢ sekillendiricinin tizerine
sabitleyin.

« Cihazi agmak icin diigmeyi ‘¥, ‘I’ veya ‘Il’ konumuna
getirin ve sac tipinize uygun bir 1s1 ayari secin.

« Kullandiktan sonra, cihazi kapatmak ve fisini cekmek icin
digmeyi ‘0" ayarina getirin.

« Saklamadan 6nce cihazin sogumasini bekleyin.

ONEMLI! Verilen posette saklamadan once eklerin

sogumasini bekleyin.

Ekleri Degistirmek

« Eklentiyi tutma koluna yerlestirin ve eklentideki iki
irintiyi tutma kolundaki diigmelerle hizalayin.

« Eklentiyi, yerine oturuncaya kadar tutma kolunun
tizerine dogru bastirin.

« Bir eklentiyi ¢cikarmak icin, tutma kolundaki iki digmeyi
basili tutun ve eklentiyi yukari ve disa dogru ¢ekin.

50mm Donen Yumusak Killi Fir¢a Eklentisi

«Firca kafasini dondirmek icin, << and >> isaretli
dugmeleri basil tutun. Bu firca kafasinin saat yoniinde
ve saat yonlnin tersinde donmesini saglayacaktir.

« Fircayi sag bolimuniin altina kafa derisine yakin bir yere
yerlestirin ve koklerdeki hacim seviyesini artirmak igin
birkag saniye bekleyin.

«Uygun dondirme digmesini basili tutarak
sekillendiriciyi sacin asagisina dogru hareket ettirin ve
fircayi kafanizdan uzaklastirarak dondirmeye baslayin.

«Bunu yaparken, fircay! asagi dogru cekerek fircanin
dénmesine direng gosterin. Bu, sa¢ boéliminde
gerginlik yaratacaktir.

ONEMLI! Firca cok hizl dénerse, dondiirme diigmesini

serbest birakin ve fircayi saglardan uzaklastirin; bu teknigi

mikemmellestirmek icin birkag girisim gerekebilir.

«Sac boliminin uclarina ulastiginizda, uglari altini
kivirmak icin fircay1 dondiirmeye devam edin.

+Sacin her bolimu igin tekrarlayin.

38 mm Termal Firga Eklentisi

«Firca kafasini killarin altina, kéklere yakin bir yere
yerlestirin

« Sekillendiriciyi, sa¢c bolimiin altindan, sacin uglarina
dogru hareket ettirin.

«Sacaltkisminikivirmakicin cihazihafifcedondurin. Sagin
her bolimu icin tekrarlayin.

Diizlestirme eki

«Sac tipinize uygun ayari secmek icin duzlestirme
aparatinin ustundeki gerginlik kontrol kadranini cevirin.

Liitfen aklinizda bulundurun: Diizlestirme ekini ilk kez

kullanirken, ayar 1'i secin ve istenen sonuca ulasana kadar

gerginligi kademeli olarak artirin.

Asagida gerginlik ayarlarinin bir kilavuzu bulunmaktadir:
ince = Ayar 1

Orta = Ayar 2

Kalin = Ayar 3

Kivircik = Ayar 4

«Duzlestirme ekini killarin altina, kéklere mimkiin
oldugunca yakin yerlestirin; dizlestirme taragi kafanizin
ters yonini isaret edecek sekilde olmali.

« Dizeltme taraklari sagin icine girinceye kadar, diger
elinizi kullanarak sa¢ boluminu firca kafasina dogru
cekin.

« Duizeltme firgasini, uglara ulasana kadar, sa¢bolimiinde
yavasca kaydirin.

« Sacin her bolim igin tekrarlayin.

Paletli Firca Eklentisi

- Karisiklari gidermek icin sag uglarini dikkatlice fircalayin.

« Ardindan sagtan bir tutam alin ve fircayi sa¢ tutaminin
altina, koklere yakin bir yere yerlestirin.

- Fircayi sacin icinden koklerden uglara dogru hafifce
kaydirin, saca hareket katmak icin fircayr hafifce
dondurin.

Is1 ayarlan

2 1s1 ayari ve bir soguk ayar vardir. Soguk ayari "*'se¢mek
icin digmeyi ilk pozisyona, distk 1s1 ‘I’ icin ikinci
pozisyonave yiksekisiigin ‘Il icincii pozisyona kaydirin.
Liitfen aklinizda bulundurun: Hassas, ince, agartilmis
veya renkli saglariniz varsa, dustik 1s1 ayarlarini kullanin.
Daha kalin saglar icin daha yiiksek 1si ayari kullanin.

TEMIZLIK VE BAKIM
Cihazinizi mimkin olan en iyi durumda tutmaniza

yardimci olmak icin lGtfen asagidaki adimlari izleyin:

General

« Cihazin kapall, fisinin ¢ekili ve soguk oldugundan emin
olun. Cihazin disini temizlemek icin nemli bir bezle
silin. Cihaza su girmediginden ve kullanmadan 6nce
tamamen kuru oldugundan emin olun.

-Kabloyu cihazin etrafina sarmayin; bunun yerine
kabloyu cihazin yanindan gevsekge dondurin.

« Cihazi gli¢ noktasindan uzakta kullanmayin.

« Her zaman kullandiktan sonra fisini cekin.

Filtrenin temizlenmesi

« Cihazin kapali, fisinin cekili ve soguk oldugundan emin
olun.

« Cihazin kolunu sikica tutarak, filtreyi kordon burcuna
yakin oluklardan agik bir sekilde kaldirin. Bu, arka filtre
kapaginin acilmasini saglar.

«Yumusak bir firca kullanarak filtredeki killari ve diger
kalintilari temizleyin.

« Kapagi kapatip arka filtreyi degistirin.

ithalatgi Firma : Hakman Elektronik San. ve Tic. A.S.
Dikilitag Mah. Emirhan Cad. No:113 Kat:5 Barbaros
Plaza Is Merkezi Besiktas /istanbul

Cagni Merkezi Numarasi: 0850 255 13 43

ROMANA

AS965E
Cititi mai intai instructiunile de siguranta.

CUM SE UTILIZEAZA

- Asigurati-va cd parul este uscat si pieptanat in proportie
de 80% pentru a indeparta orice incurcatura. Creati
despartirea si impartiti parul in suvite gata de coafat.

- Fixati accesoriul selectat pe aparatul de coafat.

- Glisati comutatorul in pozitia ,*’; 1" sau,,I” pentru a porni
aparatul si selecta setarea de caldurd potrivita tipului dvs.
de par.

- Dupa utilizare, glisati comutatorul in pozitia 0" pentru a
opri aparatul si scoateti-I din priza.

« Lasati aparatul sa se raceasca inainte de a-l depozita.

IMPORTANT! Lasati intotdeauna accesoriile sa se raceasca

nainte de a le depozita in punga furnizata

Schimbarea accesoriilor

« Puneti accesoriul pe maner si aliniati cele doua crestaturi
de pe el cu butoanele de pe maner.

- Impingeti usor accesoriul pe maner pani cand acesta se
fixeazd, cu un clic, in pozitie.

«Pentru a indepdrta un accesoriu, apdsati si mentineti
apasate cele doua butoane de pe maner si trageti
accesoriul in sus si in afara.

Accesoriul perie rotativa cu peri moi de 50 mm

« Pentru a roti peria, apasati si mentineti apasate butoanele
marcate cu,<<"si,>>" Acest lucru va face ca capul periei
sd se roteascd in sens orar si respectiv antiorar.

- Asezati peria sub suvita de par de langa scalp si tineti-o
cateva secunde pentru a mari volumul la radacini.

- Mutati aparatul in jos prin par si incepeti sa rotiti peria
departe de cap apasand si tinand apasat butonul de
rotatie corespunzator.

-In timp ce faceti acest lucry, rezistati rotatiei periei
tragand peria in jos. Acest lucru va crea tensiune prin
sectiunea de par.

IMPORTANT! Este posibil sa fie nevoie de mai multe

ncercari pentru a perfectiona aceastd tehnica, daca peria

se roteste prea repede, pur si simplu eliberati butonul de
rotatie si indepdrtati-o din par.

«Pe masurd ce ajungeti la capetele sectiunii de par,
continuati sd rotiti peria pentru a rula capetele sub ea.

« Repetati pentru fiecare suvita de par.

Accesoriul perie termica de 38 mm

- Plasati capul periei sub o suvitd de par, aproape de
radacini.

- Miscati incet peria in jos de-a lungul suvitei, spre varfurile
parului. Rotiti usor aparatul pentru a ondula capetele de
dedesubt.

« Repetati pentru fiecare suvita de par.

Accesoriul de indreptare

+Rotiti cadranul de control al tensiunii din partea
superioara a accesoriului de indreptare pentru a selecta
setarea necesara tipului dvs. de par.

Vé rugam sa retineti: Atunci cand utilizati accesoriul de

indreptare pentru prima data, selectati setarea 1 si cresteti

treptat tensiunea pana cand obtineti rezultatul dorit.

Mai jos, gasiti un ghid al setarilor de tensiune:
Fin =Setarea 1

Mediu = Setarea 2

Gros = Setarea 3

Cret = Setarea 4

« Plasati accesoriul de indreptare sub o sectiune de par,
cat mai aproape de radacini, cu pieptenele de indreptare
orientat departe de cap.

« Folositi cealaltd mand pentru a trage sectiunea de par
strans in contact cu capul periei pana cand pieptenele de
indreptare patrunde prin par.

- Glisati usor peria de indreptare prin suvita de par, pana
cand ajungeti la varfuri.

« Repetati pentru fiecare suvita de par.

Accesoriul perie cu paleta

« Periati cu grija prin varfurile parului pentru a indeparta
incurcdturile.

«Apoi luati o sectiune de par si asezati peria sub ea,
aproape de radacini.

- Glisati usor peria prin pdr, de la radacini la varfuri,
intorcand usor peria pentru a da miscare parului.

Setarile de incalzire

Existd 2 setari pentru fluxul de aer cald si una pentru
rdcire. Glisati comutatorul in prima pozitie pentru a selecta
setarea rece,*’, a doua pozitie pentru caldura scazuta,|” si
a treia pentru caldura ridicata,, II".

Va rugam sa retineti: Daca aveti par delicat, fin, decolorat
sau vopsit, utilizati setarile de temperatura mai mici. Pentru
parul mai gros, folositi o setare de incalzire mai mare.

CURATAREA SI INTRETINEREA
Pentru a va pastra aparatul in cea mai buna stare posibila,
va rugam sa urmati pasii de mai jos:

Generalitati

« Asigurati-va cd aparatul este oprit, scos din priza si rece.
Pentru a curata exteriorul aparatului, stergeti-l cu o carpa
umeda. Asigurati-va ca nu intrd apa in aparat si cd acesta
este complet uscat inainte de utilizare.

« Nu infasurati cablul in jurul aparatului, ci strangeti-l liber
pe langd aparat.

« Nu utilizati aparatul la distantd mare de priza de curent.

« Scoateti intotdeauna aparatul din priza dupa utilizare.

Curatarea filtrului

- Asigurati-va ca aparatul este oprit, scos din priza si rece.

«Tinand ferm manerul aparatului, ridicati filtrul deschis
din canelurile aflate in apropierea bucsei cablului. Acest
lucru va permite deschiderea partii superioare a filtrului
din spate.

« Cu ajutorul unei perii moi, curatati parul si alte resturi de
pe filtru.

«Inlocuiti filtrul din spate prin inchiderea capacului.

Blually s
Ll 2 diSan Al Juadls Slazdl s Blasd) § Baslusl
I Slghsl

dolsd] Olaalst]

Sy €535 slaSUl yaane s dlabs lasdl Leieds Blayl (e oS e
oo 9SE dlle (3L3 dehiy doel Slaml) 2ol phll e
phsa) U8 Gl Gl ls Sl ] oWl Jgs pas

o] 090 daby 68 S e Yoy ezl Jgo elludl iy 05 Y o
Slazll il

B yaas e Sy dluse (o Slgpdl pusiias Y e

el asy Wl Bl Hoas e Yl Jasdl e

N has

o €555 LSl yhas o dlabs Slagdl Jukis Bl e ST o

o Aoyl Gglodl o RN gyls plSorly Slamd) o clusel o
(A R s oS s ellul Al

A 5o 65T s o ymb ol il sl BLiyd plastals o

b slhall GMely LA U (oS3 as o

g

AS965E
sl ol Slodss 1,31

fl.\é&w}” ias

G100l ¢l UY dhacidy A deuts iy Blaz o ST
bail) Byl pludl ] 4aids el

sl Gaaally sl golbl o5 o

shas] wasds Slazdl ezl s sl > @ zogll J] pliabl o o
Iyl g Calin )l derpd

O dhadly lasd! Lseis Sy «or slaeYl JI Jasl plasaad) ds o
Bl jaas

4355 U o Slezdl I3l

8 ool § L350 U5 0,0 s Oolinll) 9 tola

Oliodb) s

S0 g @bl oaszsbl ool Bl3lng 039 padll @l o o
bl e gadszshl

S § iy o Al 529 Gl 8ol ¢

052 shl 53yl e sl me bisl Ol ol Al3Y ¢
W e diomaly il

00 50 uldo Bylg ! dosll Lyl ok

<< g > Gyl e e & sl (945 8Li,all s o
oS deludl Gylis ol § 595 8Lyl iy sz J] IS (5350w
deldl Gylie ol

gad Suly il 89,3 (o ol jmill g3 Cuod Blaal @ o
9dzdl s il BLS 33L3 olgd

o w3yl 12506 § el g =il Jgb e ikl Iy o
el 391 5 e ezl o baally ol

Sl 8Ll sy 8L, AN Oly9o daglia ey el plil] ol o
el e Bugradl 5201 § Wb Sl J) el g5

COlS 18] skl 1ia LY C¥slowe Bas el Cullasy S8 tels

oo il yaoadll )3 5,58 S s Ld GBS de s 595 BLiall

=il

2900 8L, 305 & jatel il dlas GLbl ] Jsos)l we o
NER NI REINAY

ol 5o 3z JS) el 55 o

0 38 ulio & y0d 8L, 3o

i) 9 5o 0, Rl o LA ejedl Sl 8oyl ol o o

Ghbl ] Vg5 =il 5o Skl sjedl Jobay sy BLaall o o
bl SIS a5 S5 Slazl 2522 65

SR8 5 s5z JS) dibasdl 3,55 0

3,4l ordo

Slasyl wazad 3,801 godko sl s52shl will § (Soxtl o8 501 e
= g ol ulid]

(35 ) slas¥l 751 (Y1 8pal) 801 Gl plasiial wis selall 23

Aot bl deml ko (e Lz )as 221 8o

sl Ollas] Slaliy) b bed

1 olasYl = s

2 slaedl = hugie
3 olusyl = s
4 olusyl = T

398 53zl Gyl mall 5o S 32l il 3,40 Gods 2 o
ol o s 0,801 b g @o OSaYI

i 8L, iy e 9] il pud Conad 6,59l pusal o
=il 0,301 blil Jlss

dldas o =il go S 52l e 330 2,801 8L5)3 55 o
REIRAY

el o e JSU dubesll S5 o

L ) By oo

L) DY Lbisy ymtl) Slybl b o

293l e ol dao B, by el o lowd 35 oS e

8Lyl 53505 g «BLBYI ) psdedl o ymll s 382 B, J3e 0
el o Aol e duud B3LoY Y8

8yl Lildlus]

gos) Jl ikl o oty hae] J] BLAYL ol lolae] s
«I» dassel) B)W sz)l &.b9)|3 «*» J.:Jujl alx-l J.gJ.aIJ Jj‘yl

} o . .«=H:> =) ylyml) CIBI &odlls

oSl deguas 9l Laws ol lads of 183y =il OB 13 :@ls.)l 07);
el 83l sl pusiiug LS Y1 mall 5l 8yl Slolus]



